OBSAH

CONTENTS

INHALT

COJEPXAHUE KATAJOrA

FREZY NA ZASMOLKY

RESIN SPOT REMOVING CUTTERS
HARZGALLENFRASER

®PE3bI 517 3ACMOJIKK

FREZY NA LAMELOVE SPOJE

CUTTERS FOR LAMELO CONNECTION
FRASER FUR LAMELLO-VERBINDUNGEN
®PE3bI ANA LUINOHOYHOr0 COEANHEHUA

FREZY NA LAMELOVE SPOJE S VYMENITELNYMI BRITOVYMI DESTICKAMI
CUTTERS FOR LAMELO CONNECTION WITH TC REVERSIBLE BLADES
FRASER FUR LAMELLO-VERBINDUNGEN

®PE3bl ANS LUMOHOYHOI O COEAVUHEHWS CO CMEHHBLIMW HOXAMM

FREZY DRAZKOVACI S ROVNYMI ZUBY
GROOVING CUTTERS WITH STRAIGHT TEETHS
NUTFRASER MIT GERADEN SCHNEIDEN
®PE3bl MNA30BbIE C POBHbIMWX 3YBbAMU

FREZY DRAZKOVACI S ROVNYMI ZUBY A PREDREZAVACI
GROOVING CUTTERS WITH STRAIGHT TEETHS AND SPURS
NUTFRASER MIT GERADEN SCHNEIDEN UND VORSCHNEIDEN
®PE3bI MA30BbIE C POBHbIMU 3YBbAMW U MPEOPE3YNKAMU

FREZY DRAZKOVACI S ROVNYMI ZUBY A PREDREZAVACI
GROOVING CUTTERS WITH STRAIGHT TEETHS AND SPURS
NUTFRASER MIT GERADEN SCHNEIDEN UND VORSCHNEIDEN
®PE3bl NMA30BbIE C POBHbIMW 3YEbAMW W NMPEOPE3YNKAMU

FREZY DRAZKOVACI STAVITELNE
ADJUSTABLE GROOVING CUTTERS
VERSTELLNUTER

®PE3bl NA30BbIE COCTABHbIE

FREZY DRAZKOVACI S VYMENITELNYMI BRITOVYMI DESTICKAMI
ADJUSTABLE GROOVING CUTTERS WITH TC REVERSIBLE BLADES
VERSTELLNUTER

®PE3bI MA30BbIE CO CMEHHbIMU HOXXAMW

FREZY DRAZKOVACI STAVITELNE
ADJUSTABLE GROOVING CUTTERS
VERSTELLNUTER

®PE3bl NMA30BbIE COCTABHbIE

FREZY FALCOVACI SE SIKMYMI ZUBY A PREDREZAVACI
SKEW - TEETHS REBATING CUTTERS WITH SPURS
FALZFRASEN MIT SCHRAGEN SCHNEIDEN UND VORSCHNEIDEN
®PE3bl MA30BbIE C KOCbIMUU 3YBbAMU U NPEAPE34YUKAMMU

SPIRALOVA HOBLOVACI HLAVA S VYMENNYMI BRITOVYMI DESTICKAMI
SPIRAL JOITING CUTTER HEAD WITH TC REVERSIBLE BLADES
HW-WENDEPLATTEN-SPIRALFUGEMESSERKOPF

®PE3bl ®YrOBAMNbHBIE C BUHTOBBIM 3YEOM

HLAVY FALCOVACIi S VYMENITELNYMI BRITOVYMI DESTICKAMI - Al
REBATING CUTTER HEADS WITH TC REVERSIBLE BLADES - Al
FALZMESSERKOPFE - Al 5
ronoBbl HOXEBLIE CO CMEHHBIMW HOXAMM - ANMIOMUHWEBBIN CMNAB

HLAVY FALCOVACI S VYMENITELNYMI BRITOVYMI DESTICKAMI
REBATING CUTTER HEADS WITH TC REVERSIBLE BLADES
FALZMESSERKOPFE

ronoBbl HOXEBbIE CO CMEHHBIMUA HOXXAMU

HLAVY FALCOVACI S VYMENITELNYMI BRITOVYMI DESTICKAMI - STAVITELNE
REBATING CUTTER HEADS WITH TC REVERSIBLE BLADES - ADJUSTABLE
FALZMESSERKOPFE - VERSTELLBAR

ronoBbl HOXEBLIE CO CMEHHBIMW HOXXAMWU COCTABHbIE

HLAVY NOZOVE S VYMENITELNYMI BRITOVYMI DESTICKAMI SE SRAZENIM A ZAOBLOVANIM HRAN
REBATING CUTTER HEADS WITH TC REVERSIBLE BLADES FOR EDGE CUTTING AND ROUNDING
HW - WENDEPLATTEN - MESSERKOPFE FUR KANTENABSCHLAGUNG UND RUNDUNG

HOXEBBIE FONOBbI CO CMEHHbIMM PEXYLLUMA HOXAMM C OCALKOW 1 3AKPYTMEHUEM

FREZY CEPOVACI
MORTISING CUTTERS
ZAPFENFRASER
®PE3bl NANbLEBBIE

FREZY CEPOVACI - STAVITELNE
MORTISING CUTTERS — ADJUSTABLE
ZAPFENFRASER - VERSTELLBAR
®PE3bl NAJIbLIEBLIE COCTABHBIE

2650 5011 1150 5010 1156/S 1156 1756

3381

10

©
®
™

10

5012

5135

11

3555

11

12

12

13

3552 3553S 3551

14

14

0800000 CRDLRLOOL

2850/S 2850

2 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa



OBSAH

CONTENTS

INHALT

COJEPXAHUE KATAJOrA

FREZY ZAOBLOVACI PULKRUHOVE VYDUTE
HALF ROUND CONCAVE CUTTERS
HALBSTABFRASER

®PE3bl MNONOKPYINIbIE C BHYTPEHHUM MA30M

FREZY ZAOBLOVACI PULKRUHOVE VYPOUKLE
HALF ROUND CONVEX CUTTERS
HOHLKEHLFRASER

®PE3bI NONOKPYINbIE BbIMYKIbIE

FREZY ZAOBLOVACi ETVRTKRUHOVE VYDUTE
QUARTER ROUND CONCAVE CUTTER
VIERTELSTABFRASER

O®PE3bl YETBEPTLKPYIOBbIE C BHYTPEHHUM MA30M

FREZY UHLOVE
BEVELLING CUTTERS
FASENFRASER
®PE3bl YITI0BbIE

FREZY UHLOVE - STAVITELNE
BEVELLING CUTTERS - ADJUSTABLE
FASENFRASER - VERSTELLBAR
®PE3bl YNOBbIE COCTABHbIE

FREZY NA OZDOBNE LISTY

PROFILE MOULDING CUTTERS
FRASER FUR ZIERLEISTEN

®PE3bl HA ®UHYPHbIE HANTMYHUKN

FREZY NA OZDOBNE LISTY

PROFILE MOULDING CUTTERS
FRASER FUR ZIERLEISTEN

®PE3bl HA ®UHYPHbIE HANTNYHUKN

FREZY NA OZDOBNE LISTY

PROFILE MOULDING CUTTERS
FRASER FUR ZIERLEISTEN

®PE3bl HA ®UHYPHBIE HATIMYHUKM

HLAVY FREZOVACI NA PROFILOVE NOZE MAN/MEC

PROFILE CUTTERHEADS MAN/MEC

PROFILMESSERKOPFE MAN/MEC .

rONOBA ®PE3EPOBOIbHAA AJ1A NPO®UITUPOBAHHbBIX HOXEN MAN/MEC

HLAVY FREZOVACI NA PROFILOVE NOZE MAN/MEC - SADA

PROFILE CUTTER HEADS MAN/MEC - SET

UNIVERSAL-MESSERKOPFE MAN/MEC - SATZ .

rONOBA ®PE3EPOBOINbHAA A1 NPO®UITUPOBAHHBIX HOXXEN MAN/MEC

PROFILOVE NOZE —
PROFILE CUTTERS 29
UNIVERSAL-MESSER

NPO®UNUPOBAHHBIE HOXW

HLAVY FREZOVACI NA PROFILOVE NOZE HM (HW)

INSERT PROFILE CUTTER HEADS HM (HW)

UNIVERSAL - MESSERKOPFE HM (HW)

rONOBA ®PE3EPOBOYHASA ANA NPO®UITUPOBAHHbIX HOXEN HM (HW)

HLAVY FREZOVACI - BEZPECNOSTNI, PROFILOVE

SAFETY - PROFILE CUTTER HEADS

SICHERHEITS - PROFILMESSERKOPFE

rONOBKA ®PE3EPOBOYHAS - BE3OMACHASA MPO®UNTUPOBAHHASA

HLAVY NOZOVE SPAROVACI S VYMENITELNYMI DESTICKAMI .

5016

15

5017

16

5018

16

17

5015S 5015

18

8371

18

8374

19

8373

20

3
o
O
&3
3
9
©

(=]
0
n
o

21

3560.1

30

KLLT)

31

GLUE JOINT PROFILE CUTTERS WITH TC REVERSIBLE BLADES
MESSERKOPFE MIT WENDEPLATTEN FUR FUGEN
HOXEBAS rOJIOBA ANsl MA30BbIX COEAMHEHWA CO CMEHHBIMU PEXYLLMMIA HOXAMU

FREZY SPAROVACI

GLUE JOINT PROFILE CUTTERS
FUGENFRASER 5
®PE3bl A1 NA30BbIX COEAUHEHUA

32

8355 8340/B 8341

32

8340

MESSERKOPFE MIT WENDEPLATTEN FUR FUGEN _
HOXEBAS rOI0OBA 1)1 MNA30BbIX COEANHEHUW CO CMEHHBIMW PEXYLLUMW HOXAMHU

FREZY SPAROVACIi PRO PRICNY SPOJ
GLUE JOINT PROFILE CUTTERS

FUGENFRASER 5
O®PE3bl NS NA30BbIX COEAMHEHWUN

33

8356

HLAVA NOZOVA SPAROVACI S VYMENITELNYMI DESTICKAMI
GLUE JOINT PROFILE CUTTERS WITH TC REVERSIBLE BLADES 33

Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa 3



OBSAH

CONTENTS

INHALT

COJEPXAHUE KATAJOrA

HLAVY NOZOVE SPAROVACI S VYMENITELNYMI DESTICKAMI

GLUE JOINT PROFILE CUTTERS WITH TC REVERSIBLE BLADES

MESSERKOPFE MIT WENDEPLATTEN FUR FUGEN _

HOXEBAS rOJIOBA )11 NA30BbIX COEAUHEHW CO CMEHHBIMU PEXYLLIUMU HOXAMMW

TVAROVA FREZA NA ZAOBLOVANi HRAN S VBD

FURNITURE DOOR EDGE CUTTER WITH TC REVERSIBLE BLADES
HW-WECHSELPLATTEN-MOBELTURFRASER

O®PE3bIl ANS NPO®UNHON OBPABOTKU

FREZY NA NABYTKOVE DVERE

PROFILE CUTTERS, COUNTER PROFILE FOR FURNITURE DOORS
FRASER FUR MOBELTUREN .

®PE3bl 1)1 MEBE/bHbIX IBEPEX

FREZY NA NABYTKOVE DVERE

PROFILE CUTTERS, COUNTER PROFILE FOR FURNITURE DOORS
FRASER FUR MOBELTUREN .

®PE3bl AN1A MEBENbHbIX ABEPEN

FREZY NA VYROBU DVERI

PROFILE- AND COUNTER-PROFILE CUTTERS FOR DOORS
FRASER FUR TUREN

O®PE3bl ANS U3rOoTOBNEHWS OBEPEN

SADA FREZ NA VYROBU DVERI

PROFILE CUTTER SET FOR DOORS
PROFILFRASER FUR TUREN .
KOMMNEKC ®PE3 N1 N3rOTOBJIEHUA ABEPEN

SADA FREZ NA DVERE - PROFI

CUTTER SET FOR DOORS - PROFI

FRASERSATZ FUR TUREN - PROFI .
KOMMNNEKC ®PE3 ANA N3roTOBNEHWA OBEPEWN- PROFI

SADA FREZ NA VNEJSi PROFIL DVERI

CUTTER SET FOR DOORS - WING OUTER
FRASERSATZ FUR TUREN - AUSSENFLUGEL
KOMMIEKC ®PE3 NS HAPYKHOIO NPO®UNS ABEPU

FREZY NA VYPLNE DVERI

PANEL RAISING CUTTERS BLOCK FOR DOORS
FRASER FUR ZWISCHENFULLUNG
®PE3bl ANA U3rOTOBNEHUA ABEPEN

FREZY NA VYPLNE DVERI

PANEL RAISING CUTTERS BLOCK FOR DOORS
FRASER FUR ZWISCHENFULLUNG
®PE3bl NS U3rOTOBNEHWUSA [IBEPEM

FREZY NA VYPLNE DVERI

PANEL RAISING CUTTERS BLOCK FOR DOORS
FRASER FUR ZWISCHENFULLUNG

OPE3bl ANS U3rOoTOBNEHWSI OBEPEN

SADA FREZ NA DVERNI ZARUBNE

CUTTER SET FOR DOOR FRAMES
FRASERSATZ FUR TURRAHMEN
KOMMNEKCb! ®PE3 HA IBEPHbIE KOCAKW

SADA FREZ NA DVERNi ZARUBNE - LIGHT

CUTTER SET FOR DOOR FRAMES - LIGHT 44
FRASERSATZ FUR TURRAHMEN - LIGHT e
KOMMMEKChI ®PE3 HA ABEPHBIE KOCSKM - LIGHT

SADA FREZ NA DVERNi ZARUBNE

CUTTER SET FOR DOOR FRAMES 45
FRASERSATZ FUR TURRAHMEN e
KOMMINEKCbI ®PE3 HA ABEPHBIE KOCSIKM

FREZY NA OKENNi KOVANI (16,3/12,3)
CUTTERS FOR WINDOW FITTING 46

8310 8351/B

35

36

36

37

38

8752 8I151R/L 8152 R/L 8152 S

39

3390

40

3273

4]

(=]
"l
o
(-}

4]

8391

8380

42

43

goa@eoouocao

3061 5061.1

3161

KANTENGETRIEBEFRASER FUR FENSTER
®PE3bl ANA OKOHHON ®YPHUTYPbI (16,3/12,3)

SADA FREZ NA OKENNi KRIiDLO

CUTTER SET FOR WINDOW WING 47
FRASERSATZ FUR FENSTERFLUGEL 3

KOMMIEKC ®PE3 NS U3roTOBNEHNS OBEPEN

SADA FREZ NA OKENNI RAM

CUTTER SET FOR WINDOW FRAMES 47
FRASERSATZ FUR FENSTERRAHMEN .

KOMIMNEKC ®PE3 )17 U3rOTOBJIEHNA OKOHHOW PAMbI

E10 B15-R3 5062

4 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa



OBSAH

CONTENTS

INHALT

COJEPXAHUE KATAJOrA

SADA FREZ NA EURO 68 - PAJENA

CUTTER SET FOR WINDOWS EURO 68
FRASERSATZ FUR FENSTER EURO 68 - GELOTET
KOMIIEKC ®PE3 HA EURO 68 - TASIHAS

SADA FREZ NA EURO 68 — LIGHT

CUTTER SET FOR WINDOWS EURO 68 - LIGHT
FRASERSATZ FUR FENSTER EURO 68 — LIGHT
KOMMNEKC ®PE3 HA EURO 68 - LIGHT

SADA FREZ NA EURO 68 - PROFI

CUTTER SET FOR WINDOWS EURO 68 — PROFI
FRASERSATZ FUR FENSTER EURO 68 - PROFI
KOMMNEKC ®PE3 HA EURO 68 - PROFI

SADA FREZ NA EURO 68 — PROFI SOFTLINE R6

CUTTER SET FOR WINDOWS EURO 68 - PROFI SOFTLINE R6
FRASERSATZ FUR FENSTER EURO 68 - PROFI SOFTLINE R6
KOMINEKC ®PE3 HA EURO 68 — PROFI SOFTLINE R6

SADA FREZ NA PREDOKENNI MRIZKU

CUTTER SET FOR WINDOW GRID

FRASERSATZ FUR FENSTER GITTER

KOMMNEKC ®PE3 HA NPEAOKOHHYIO PELLUETKY

DOPLNEK NA DVERE EURO S DVOJITYM TESNENiM
CUTTER SET FOR DOORS ACCESSORIES
ZUBEHOR FUR EUROTUREN

[OMONHEHUSA ONs OBEPEN EURO

SADA FREZ NA EURO 78 - PROFI SOFTLINE R6

CUTTER SET FOR WINDOWS EURO 78 - PROFI SOFTLINE R6
FRASERSATZ FUR FENSTER EURO 78 - PROFI SOFTLINE R6
KOMIMNEKC ®PE3 HA EURO 78 - PROFI SOFTLINE R6

HOBLOVACI VALCE - OCELOVE S VYMENITELNYMI BRITOVYMI DESTICKAMI
TOOL PLANNING STEEL ROLLS WITH TC REVERSIBLE BLADES
EISENHOBELKOPFE - VERBINDUNGEN

CTPOTAJIbHbIE BANbI-METAITMYECKUE CO CMEHHBIMU HOXXAMU

USTAVOVAC NOZU
SETTING GAUCE FOR KNIVES ADJUSTMEN TYPE, 5133, 5132 67
EINSTELL - LEHRE FUR MESSEREINSTELLUNG, TYPE 5133, 5132

5090

52

3280

55

3271

60

3276

63

3291

64

3274

65

3277

67

seeGeeee

o
0
o
(]
o0
O
(o]
=
-
(=

USTAVOVACG NOZU DO HOBLOVACICH VALCU Tk4-5853 TYPU 5133
SETTING GAUCE FOR KNIVES Tk4-5853 ADJUSTMEN TYPE, 5133
EINSTELL - LEHRE FUR MESSEREINSTELLUNG Tk4-5853, TYPE 5133

68

Tk 4-

HOBLOVACI VALCE - DURALOVE S NOZI HSS

TOOL PLANNING STEEL ROLLS - IN LIGHT ALLOY - HSS
ALUMINIUMHOBELKOPFE - HSS

CTPOTANbHBIE BATbI-METANINYECKUE

HOBLOVACIi VALCE - OCELOVE S NOZI HSS
TOOL PLANNING STEEL ROLLS - HSS
EISENHOBELKOPFE - HSS

CTPOTrAJbHBIE BAJIbI-METANIMYECKUE

REFERENCNI FREZY

REFERENCE CUTTERS FOR PLANING ROLLS
FRASER FUR HOBELKOPFE

PE®UPEHTHAA ®PE3A

SADA FREZ NA PALUBKY

CUTTER SET FOR BOARDS
DIELENFRASERSATZ .
KOMMNNEKC ®PE3 ANA LWNYHTOBOW JOCKK

SUKOVNIKY S VALCOVOU STOPKOU

KNOTTING DRILLS WITH CYLINDRICAL SHANK
ZYLINDERKOPFBOHRER MIT ZYLINDERSCHAFT
CYKOBHWKW C LIMNUHOPWUYECKUM XBOCTOBUKOM

PRACOVNI OTACKY FREZOVACICH NASTROJU

WORKING RPM’S OF MILLING CUTTERS 73
BETRIEBSDREHZAHLEN DER FRASERWERKZEUGEN

PABOYUE OBOPOTbI ®PE3OPOBOYHBIX UHCTPYMEHTOB

69

5133

69

5132

70

5031

71

5022
5021.1 Tk 14559

ARel - A NI

72

5038

Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa 5



FREZY NA ZASMOLKY

RESIN SPOT REMOVING CUTTERS
HARZGALLENFRASER

®PE3bI ANS 3ACMONKU

HW(HM)

MAN
8~
N5 <y
A
S

D (mm) n D (mm) B (mm) z d (mm)
100 8 000-12 000 min”! 100 8 4 22

FREZY NA LAMELOVE SPOJE

CUTTERS FOR LAMELO CONNECTION
FRASER FUR LAMELLO-VERBINDUNGEN
®PE3bI 414 LUNOHOYHOIO0 COEANHEHUA

HW(HM)

A

MAN

/
ah
|
- é
é N
D (mm) n D (mm) B (mm) z v d (mm)
100 8000-12 000 min”! 100 4 4 2 22

6 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa C;



FREZY NA LAMELOVE SPOJE S VYMENITELNYMI BRITOVYMI DESTICKAMI
CUTTERS FOR LAMELO CONNECTION WITH TC REVERSIBLE BLADES
FRASER FUR LAMELLO-VERBINDUNGEN

®PE3bI ANA LUNOHOYHOr0 COEAUHEHUSA CO CMEHHBLIMU HOXAMMU

7 o E N NuN 1 3 =]
< f 2]
- D -

D (mm) n D (mm) B (mm) z+v d (mm)
100 7 600-13 300 min”! 100 4 4+4 22

Nahradni dily - Spare Parts — Ersatzteile — 3anacHble 4yactn

13295 13293 09.656 09.651 09.601
SRK14x14x12 SRK 18/1,95 11,8x1,8 98x1,65 M4/05x3.2

FREZY DRAZKOVACIi S ROVNYMI ZUBY
GROOVING CUTTERS WITH STRAIGHT TEETHS
NUTFRASER MIT GERADEN SCHNEIDEN
®PE3bI NA30BbIE C POBHbIMU 3YBbAMU

=
= hmax
= ~ >
==
y ;
= 70— 1 4
Y [
ad
(&)
2 « 2D
D (mm) n.. D (mm) B (mm) h.. z d (mm)
125mm 10 000 min™ 125 4 37 4 30 (40)*
160 mm 8000 min”! 125 5 37 4 30 (40)*
125 6 37 4 30 (40)*
125 8 37 4 30 (40)*
125 10 37 4 30 (40)
125 12 37 4 30 (40)
160 6 55 4 30 (40)*
| ——
160 8 55 4 30 (40)
160 10 55 4 30 (40)*
160 12 55 4 30 (40)*

* pouze na zvlastni pozadavek * only on special order * nur sonderbestellung * Tonbko nop 3aka3

Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa 7



FREZY DRAZKOVACI S ROVNYMI ZUBY A PREDREZAVACI
GROOVING CUTTERS WITH STRAIGHT TEETHS AND SPURS
NUTFRASER MIT GERADEN SCHNEIDEN UND VORSCHNEIDEN
®PE3bl MA30BbIE C POBHbIMW 3YBEbAMUW U NPEAPE3YUKAMMU

=
I
11 A %
Yy |
g 1T [ y I % A
- A I
(14} od
= <D
=
D (mm) n D (mm) B (mm) h . z d (mm) D (mm) B (mm) h . z d (mm)
125 mm 6 500-10 000 min”! 125 4 37 4+2 30 (40)* 160 14 55 4+2 30 (40)*
160 mm 5000-8 000 min-! 125 & 37 4+2 30 (40)
125 6 37 4+2 30 (40)
125 8 37 4+2 30 (40)
125 10 37 4+2 30 (40)
125 12 37 4+2 30 (40)*
o 160 5 55 442 30 (40)*
160 6 55 4+2 30 (40)
160 8 55 4+2 30 (40)
160 10 55 4+2 30 (40)
160 12 55 4+2 30 (40)*

FREZY DRAZKOVACIi S ROVNYMI ZUBY A PREDREZAVACI
GROOVING CUTTERS WITH STRAIGHT TEETHS AND SPURS
NUTFRASER MIT GERADEN SCHNEIDEN UND VORSCHNEIDEN
®PE3bl NA30BbIE C POBHbIMU 3YBbAMU U NMPEAPE34YUKAMHU

= h
= max
= ~ ~ \ 4—7
Y I
I 1 7777, 7
A I
(14  2d |
i - oD
= -
D (mm) n.. D (mm) B (mm) h_. z d (mm) D (mm) B (mm) h . z d (mm)
100 mm 12 000 min! 100 4 25 4+2 30 (40) 160 5 55 4+2 30 (40)*
125mm 10 000 min”* 100 5 25 4+2 30 (40) 160 6 55 4+2 30 (40)*
160 mm 8000 min- 100 6 25 442 30 (40)* 160 8 55 4+2 30 (40)
180mm 7000 min- 100 8 25 4+2 30 (40)* 160 10 55 4+2 30 (40)*
100 10 25 4+2 30 (40) 160 12 55 4+2 30 (40)*
100 12 25 4+2 30 (40) 160 14 55 4+2 30 (40)*
125 4 37 4+2 30 (40)* 180 6 65 4+2 30 (40)*
= 125 5 37 442 30 (40)* 180 8 65 4+2 30 (40)*
125 6 37 442 30 (40)* 180 10 65 4+2 30 (40)*
125 8 37 4+2 30 (40)* 180 12 65 4+2 30 (40)*
125 10 37 442 30 (40)* 180 14 65 4+2 30 (40)*
125 12 37 4+2 30 (40)* 180 16 65 4+2 30 (40)*

* pouze na zvlastni pozadavek * only on special order * nur sonderbestellung * Tonbko nop 3aka3

8 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa Q



FREZY DRAZKOVACI STAVITELNE
ADJUSTABLE GROOVING CUTTERS
VERSTELLNUTER

®PE3bl MA30BbIE COCTABHBIE

g / hmax
= |
= N v A ]
1] J /
4 % L)
) 4 —
od
=
< @D
D (mm) n D (mm) B (mm) h . z+v d (mm)
150 5000-8 500 min! 150 8-15,5 35 4+4 30

FREZY DRAZKOVACI S VYMENITELNYMI BRITOVYMI DESTICKAMI
ADJUSTABLE GROOVING CUTTERS WITH TC REVERSIBLE BLADES
VERSTELLNUTER

®PE3bI MNA30BbIE CO CMEHHBIMWA HOXXAMU

U o

HW(HM)

{\
—»

MAN
Q
O

et
D (mm) n D (mm) B(mm) h_ (mm) z+v d (mm)
160 4 800-8 300 min"! 160 4-75 38 4+4 30

Nahradni dily - Spare Parts - Ersatzteile — 3anacHble yactn

-

13295 13293 09.656 09.651 09.601
14x14x1,2 SRK18/1,95 118x18  98x165 M4/05x32

@ Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa 9



FREZY DRAZKOVACI STAVITELNE
ADJUSTABLE GROOVING CUTTERS
VERSTELLNUTER

®PE3bl MA30BbIE COCTABHBIE

HW(HM)

~ [N
< -
OA \ 2

MAN
Q
O

[t
D (mm) n D (mm) B (mm) h . z+v d (mm)
160 4 800-8 300 min"! 160 8-155 35 4+4 30

Nahradni dily - Spare Parts — Ersatzteile — 3anacHble yactn

= =3 (@ @

SRK 14/30°  SRK7,5 09.951 CSN 021189 Torx25  CSN 022156 S25
14x14x2 75x12x15 65x18x12 M5x16 M5 x 8 4x20

FREZY FALCOVACI SE SIKMYMI ZUBY A PREDREZAVACI

SKEW - TEETHS REBATING CUTTERS WITH SPURS
FALZFRASEN MIT SCHRAGEN SCHNEIDEN UND VORSCHNEIDEN
®PE3bl MA30BbIE C KOCbIMWW 3YBbSAMWU U MPEAPE3YUKAMU

= <
: | % %
=S |
| :
o i 4 .
I
I -
iy S }
ad |
o
= D
- < %
D (mm) n D (mm) B (mm) z v d (mm)
125 10000 min* 125 16 4 141" 30 (40" : PAJENE PREDREZAVACE * BRAZED SPURS * GELOTETE VORSCHNEIDEN
160 8000 min-! 125 18 4 1+1* 30 (40)* NASHBIE NPEJPE3YMKN
125 20 4 141 30(40)" | « MECHANICKY PREDREZ - MECHANIC SPURS - MECHANISCHE VORSCHNEIDER
125 25 4 1410 30 (40)* | * MEXAHUUECKWVI MPEAPES
125 30 4 242 30 (40)*
125 35 4 2+2° 30 (40)* | Nahradni dily - Spare Parts - Ersatzteile — 3anacHble Yacti
125 40 4 2420 30 (40)* o
&/ & 0
M M&M T R N T mH S
5058.1L  5058.1R  CSN021143.73 CSN021745.03
M5 x 12 53

* pouze na zvlastni pozadavek * only on special order * nur sonderbestellung * Tonbko nop 3aka3

10 Obrabéni dfeva @ Woodworking e Holzbearbeitung ® ObpaboTka gepesa $



SPIRALOVA HOBLOVACI HLAVA S VYMENNYMI BRITOVYMI DESTICKAMI
SPIRAL JOITING CUTTER HEAD WITH TC REVERSIBLE BLADES
HW-WENDEPLATTEN-SPIRALFUGEMESSERKOPF

®PE3bl ®YFOBAMNbHbIE C BUHTOBbLIM 3YEOM

@D
E n”‘l\\ ad
I - L
- |
N
e m
<
=
LN
D (mm) n D (mm) B (mm) z d (mm)
62 9000-12 000 min-* 62 80 12 30

Nahradni dily - Spare Parts — Ersatzteile — 3anacHble 4yactn

N —
= & _ ,,-‘ ) w
620622 SRK14/30° Torx 25 Torx

M5 x 8 25

HLAVY FALCOVACI S VYMENITELNYMI BRITOVYMI DESTICKAMI - Al
REBATING CUTTER HEADS WITH TC REVERSIBLE BLADES - Al
FALZMESSERKOPFE - Al

ronoBbl HOXEBBLIE CO CMEHHbIMWU HOXXAMMW - ANIOMUHUEBbIW CMNAB

HW(HM)
—

e I
2 =

=
<
=
D (mm) n D (mm) B (mm) z v d (mm)
80 51 4 2+2 30
100 51 4 2+2 30
125 51 4 2+2 30

i - T

SRK 14/30°  SRK 30/14  SRK 50/26 KD 300 KD 298 Torx 25 CSN 021189
14x14x2 B=30 B =50 B=30 B =50 M5 x 8 M8 x 20

Obrabéni dfeva @ Woodworking e Holzbearbeitung @ ObpaboTka gepesa 1



HLAVY FALCOVACI S VYMENITELNYMI BRITOVYMI DESTICKAMI
REBATING CUTTER HEADS WITH TC REVERSIBLE BLADES
FALZMESSERKOPFE

rONnoBbl HOXEBBIE CO CMEHHBLIMW HOXXAMMW

HW(HM)
—

-~
= ‘

=
<
=
D (mm) n D (mm) B (mm) z v d (mm)
125 6 500-10 000 min- 125 31 4 2+2 30
160 5 000-8 000 min- 125 51 4 2+2 30
160 51 4 2+2 40

Nahradni dily - Spare Parts - Ersatzteile - 3anacHbie 4acTu

b | = =

SRK 14/30°  SRK 30/14  SRK 50/26 KD 300 KD 298 Torx 25 CSN 021189
14x14x2 B=30 B =50 B=30 B=50 M5 x 8 M8 x 20

{@p

HLAVY FALCOVACI S VYMENITELNYMI BRITOVYMI DESTICKAMI - STAVITELNE
REBATING CUTTER HEADS WITH TC REVERSIBLE BLADES - ADJUSTABLE
FALZMESSERKOPFE - VERSTELLBAR

ronoBbl HOXEBBLIE CO CMEHHbLIMU HOXXAMUW COCTABHBIE

= || h
s ‘l ’ o ‘
= \ S
==l &
= ] “ /*
7 <d
=
= - 2D
D (mm) n D (mm) B (mm) d(mm) h__ (mm) Z+v
160 4800-8 000 min"! 160 20,6-40 30 100 4+4

Nahradni dily - Spare Parts — Ersatzteile — 3anacHble yactn

i wm| 220 = S @

SRK 14/30°  SRK 20 09.0031 CSN 022156 Torx 25 CSN 021189
14x14x2 20x12x15 17,7x8x12 4x18 M5x 8 M6 x 16

12 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa



HLAVY NOZOVE S VYMENITELNYMI BRITOVYMI DESTICKAMI SE SRAZENIM A ZAOBLOVAN
REBATING CUTTER HEADS WITH TC REVERSIBLE BLADES FOR EDGE CUTTING AND
HW - WENDEPLATTEN - MESSERKOPFE FUR KANTENABSCHLAGUNG UND RUNDUN
HOXXEBBIE FONIOBbI CO CMEHHBIMU PEXYLLUMU HOXXAMU C OCAZIKOW U 3AKPYT,

=g
; T
=5 o, —
S
Q:\ o
o
B P )
< ‘.’3 ad
2d X ol
) D) &
w
=
D (mm) n D (mm) B (mm) z d (mm)
125 8500-10 000 min* 125 50 4+4(+4) 40 (30)
125 60 4+4(+4) 40 (30)
R1,5;2;3;4;5 45°
Poznamka: - nastrojl
- noze Ize stavét v rozmezi 0 az 50 (60) mm.
Notes: - tool is equiped with blades for edge cutting.
- blades for edge rounding are adjustable 0-50 (60) mm.
Anmerkung: - das Werkzeug ist mit radiusmessern bestickt.

- die Radiusmesser R1,5; R2; R4 oder R5 zur Kantenabbundung sind nachkaufbar.
- die Radiusmesser kann man im Abstand 50 (60) mm einbauen.
MpumMeyaHue: — MHCTPYMEHT OCHALLEH HOXOM Ans acku R3.
— eCTb BO3MOXHOCTb AOKYNUTb pagmanbHble Hoxu R1,5; R2; R4 unn R5 ans 3akpyrnerus npodouns.
— paguanbHble HOXW MOXHO ycTaHaBnmeaTh B npuaenax 0-50 (60) Mm.

Nahradni dily - Spare Parts — Ersatzteile — 3anacHble yactn

s ) B o @ =

SRK 50/26 SRK 14/30° Torx 25 SRK 16/45° SRK 16/R1,5 (R2-R3-R4-R5)  Tkd-3468 048074 B512 CSN 021189 KD298=B50 KDB302=60  Imbus3
50x12x1,5 14 x14x2 M5x 8 22x16x5 22x16x5 M6 x 8 M5 x 12 M6 x 20 Imbus 4

FL If T~

Tk4-5964  Tk4-5963  Tk4-5815/8 Torx 20
Support R Support L Scale 0,8 Torx 25

* pouze na zvlastni pozadavek * only on special order * nur sonderbestellung * Tonbko nop 3aka3

Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa 13



FREZY CEPOVACI

MORTISING CUTTERS
ZAPFENFRASER
®PE3bI NANBbLEBBIE
g
‘;" /m\ hmax
y |
@ Eg o [T U 1]
A I
|| - 5

D (mm) n_ D (mm) B (mm) h . z d (mm)
250 mm 3500-5 000 min”' 250 8 95 4 30
277 mm 2800-4 500 min”* 250 10 95 4 30
250 12 95 4 30
250 14 95 4 30
250 16 95 4 30
250 18 95 4 30
| —
250 20 95 4 30
——— 277 18 95 4 30

_—

max. 95 mm (3250)

-

FREZY CEPOVACI — STAVITELNE

(72
=) MORTISING CUTTERS - ADJUSTABLE
£ ZAPFENFRASER - VERSTELLBAR
D OPE3bI NAJbLEBLIE COCTABHbIE
PR . ‘ ;
%— ‘l o mI N v 2{
E ‘ 2;
: V7 (‘
. o % !
= .
D (mm) n D (mm) B (mm) h . z+v d (mm)
250 3000-4 500 min”* 250 8-15 80 4+4 30

[=] [ (o] @

SRK 14/30°  SRK7,5 09.951 CSN 021189 Torx25  CSN 022156
14x14x2  7,5x12x1,5 M5 x 16 M5 x 8 4x8

14 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa C;



FREZY ZAOBLOVACIi PULKRUHOVE VYDUTE
HALF ROUND CONCAVE CUTTERS
HALBSTABFRASER

®PE3bIl MONOKPYINbIE C BHYTPEHHUM NMA30OM

-3
=g
=[N A i 1 /ﬁ
= AN 77777 ) /
: & —
« 2od
» 2D
o -t
i}
=
D (mm) n_ D (mm) R (mm) B (mm) z d (mm)
100 12000 min-! *100 3 12 4 30 *pouze na zvlastni pozadavek
125 10 000 min-! 100 4 16 4 30 *only on special order
140 9000 min-! 100 5 18 4 30 *nur sonderbestellung
100 6 20 4 30 *TONbKO NOf 3aKa3
100 8 26 4 30
125 10 30 4 30
125 12 35 4 30
125 14 40 4 30
125 16 45 4 30
140 18 50 4 30
140 20 58 4 30

FREZY ZAOBLOVACi PULKRUHOVE VYPOUKLE
HALF ROUND CONVEX CUTTERS
HOHLKEHLFRASER

®PE3bIl MONOKPYINbIE BbIMYKIbIE

= /
=
= QL0 |
mf H 7/ 1] %/%
% | 7
I
LQ—d,‘
o (%))
=
D (mm) n_. D (mm) R (mm) h.. z d (mm)
100 12000 min' 80 3 6,0 4 30
125 10000 min* 80 4 82 4 30
140 9000 min” 100 5 102 4 30
160 8000 min” 100 6 123 4 30
100 8 16,3 4 30
125 10 204 4 30
/ 125 12 244 4 30
% 125 14 286 4 30
___-—_———‘—// 125 16 326 4 30
—— 140 18 36,8 4 30
140 20 408 4 30

$ Obrabéni dieva  Woodworking e Holzbearbeitung ® O6pa6oTka aepesa 15



FREZY ZAOBLOVACi CTVRTKRUHOVE VYDUTE
QUARTER ROUND CONCAVE CUTTER

VIERTELSTABFRASER

®PE3bl YETBEPTbKPYIOBbIE C BHYTPEHHUM MA30OM

HW(HM)
N\

L

‘ Detail A

o, |

R
of v

X DetailA
i

—2d

e d
» @D
D (mm) n_. D (mm) R (mm) h . z d (mm) D (mm) R (mm) h.. z
100 12000 min' 100 RIL 3 9 4 30 160R 25 37 4
125 10000 min" 100 RIL 4 10 4 30 160 R 30 42 4
140 9,000 min* 100 RIL 5 1 4 30
160 8 000 min* 100 RIL 6 12 4 30
100 RIL 8 14 4 30
125RIL 10 18 4 30
ﬂ/ 125RIL 12 21 4 30
% 125R 14 24 4 3
% 125R 16 27 4 30
‘ 140R 18 30 4 30
140R 20 32 4 30
FREZY UHLOVE
BEVELLING CUTTERS
FASENFRASER
®PE3bl YINOBbIE
=
=)
=
= =
(&)
w
=
D (mm) n.. D (mm) B (mm) z a d (mm)
100 12000 min’ 100 10 4 45°R 30
125 10000 min’ 100 10 4 45° L 30
140 9,000 min* 125 15 4 45°R 30
160 8000 min* 125 15 4 45°L 30
140 20 4 45°R 30
= 140 20 4 45°L 30
==\
= 160 20 4 45°R 30
—
—*_@
e
=
=
16 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa Q




FREZY UHLOVE - STAVITELNE
BEVELLING CUTTERS - ADJUSTABLE
FASENFRASER - VERSTELLBAR
®PE3bl YINOBbIE COCTABHbIE

5015 S i

HW(HM)

L

5015 S/D

HW(HM)

1Je

D (mm) n Typ D(mm) D_/45° B (mm) d (mm) z v
50158 160 4.800-7 200 min"' 50158 160 184 50 30 2
5015 S/D 160 4.800-7 200 min"' 5015 S/D 160 - 40 30 - 2

!

i )

Nahradni dily - Spare Parts — Ersatzteile — 3anacHble 4yactn

5015 S (= =] [aYayay| (b

SRK 50/26 09.0035 CSN 021189.70
50x12x1,5 38x6x12 M6x8

5015 S/D [9]

SRK 14/30° Torx 25
14 x14x2 M5 x 8

$ Obrabéni dfeva @ Woodworking e Holzbearbeitung @ ObpaboTka gepesa 17



FREZY NA OZDOBNE LISTY

PROFILE MOULDING CUTTERS
FRASER FUR ZIERLEISTEN

®PE3bl HA ®UHYPHBIE HANUYHWUKK

HW(HM)

@d

@D

MAN
A

D (mm) n D (mm) B (mm) z d (mm)
180 4 500-7 000 min-! 180 60 2 30

FREZY NA OZDOBNE LISTY

PROFILE MOULDING CUTTERS
FRASER FUR ZIERLEISTEN

®PE3bl HA ®UHYPHBIE HANWYHWUKK

HW(HM)

D (mm) n D (mm) B (mm) z d (mm)
131 5500-9 000 min”* 131 33 2 30

18 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa C;



FREZY NA OZDOBNE LISTY

PROFILE MOULDING CUTTERS
FRASER FUR ZIERLEISTEN

®PE3bl HA ®UHYPHBIE HANUYHWUKK

5

=7

)
Co) &
= &

MAN
o]

D (mm) n D (mm) B (mm) d (mm) z

140 5500 -9 000 min”* 140 - 30 2

Nahradni dily - Spare Parts - Ersatzteile - 3anacHble Yact

S & =

Tk4 - 3584 CSN 02 4640 83734 CSN 02 2156
T.1,2,3 6206 - 27 4x25

G Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa 19



HLAVY FREZOVACI NA PROFILOVE NOZE MAN/MEC

PROFILE CUTTERHEADS MAN/MEC

PROFILMESSERKOPFE MAN/MEC

rONOBA ®PE3EPOBONBLHASA AN NPO®UNUPOBAHHBLIX HOXXENA MAN/MEC

%)
w
=
=
<
=
D (mm) n D (mm) B (mm) z d (mm)
MAN 100 6500-12 000 min" 100 52 2 30
120 6000-10 000 min" 120 52 2 30
MEC 100 12 000 min*
120 10 000 min'

PouzitieApplicationeBenutzene Mpumeyanue
- do hlav je mozné vybrousit libovolny profil (omezeno vySkou profilové zény a Sitkou desticky).
—do hlav Ize upinat noze Sitky 40 mm a 50 mm.
—itis posible to cut arbitrary profile into the heads (limited trought profile zone and TC blade width
— it si possible to fixed knives (40 or 50 mm) into the heads
— ist moglich in die Kdpfe beliebige Profile einzuschleifen (durch Profilzone und Wendeplattenbreitebegranzt.
— In die Kopfe ist mdglich die Messer 40 mm und 50 mm einzuklemmen .
— ANS TONOB MOXHO M3roTOBMTb Nto607 NPOdUIb (OrpaHnieHme BbICOTOM NPOMUIBLHOI 30HbI U LUMPUHOI PEXYLLErO HOXa
— B 9TUX rof10Bax MOXHO 3aKpenuTb HOXM LUMPKUHOM 40 MM 1 50 Mm

Nahradni dily - Spare Parts - Ersatzteile - 3anacHble 4actn

7 B @

MAN CSN 021189 CSN 02 2150
KD 175 KD 176 M10 x 16 6x12

20 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa



HLAVY FREZOVACi NA PROFILOVE NOZE MAN/MEC - SADA

PROFILE CUTTER HEADS MAN/MEC - SET

UNIVERSAL-MESSERKOPFE MAN/MEC - SATZ

rONOBA ®PE3EPOBONbHASA AN NPO®UNUPOBAHHBLIX HOXXEWA MAN/MEC

(&)
]
=
=
<
=
D (mm) n D (mm) B (mm) z d (mm)
MAN 120 6 000-10 000 min"! 120 52 2 30
MEC 120 10 000 min”!
Pouziti: - do hlav je mozné vybrousit libovolny profil (omezeno vyskou profilové zény a Sifkou desticky).
- do hlav Ize upinat noze Sitky 40 mm a 50 mm.
Application: —itis posible to cut arbitrary profile into the heads (limited trought profile zone and TC blade width
— it si possible to fixed knives (40 or 50 mm) into the heads
Benutzen: —ist mdglich in die Kdpfe beliebige Profile einzuschleifen (durch Profilzone und Wendeplattenbreitebegrénzt.
- In die Kopfe ist mdglich die Messer 40 mm und 50 mm einzuklemmen
MpumeyaHue:  — N5 roNoOB MOXHO U3rOTOBUTL MO0 NPOMMIL (OrpaHNYeHme BbICOTOM MPOMUMBHON 30HbI 1 LIMPUHOM PEXYLLEro HOXa)

— B 3TUX FONOBAX MOXHO 3aKpenuTh HOXM WMPUHONA 40 MM 1 50 MM

Obsah sady — Set includes tools — Satzinhalt — Komnnekc copepxut cnepytolme KOMNOHEHTbI

Nazev - Title - Bezeichnung - HazBaHue Typ - Type - Typ - Tun Ks - Pcs. - St. - Konnyectso
Nastroj » Tool + Werkzeug * MHCTpyMeHT 120 x 50 x 30 1x
Klin « Wedge * Spannkeil « KpenéxHbii knuH KD 175 2x
Klin + Wedge * Spannkeil « KpenéxHbii knuH KD 176 2x
Klin « Wedge * Spannkeil « KpenéxHbii knuH KD 229 2x
Sroub * Screw « Schraube ¢ But M10 x 16 4x
VBD « TC blade * HW-Messer « CMeHHbII pexyLyit HOX SRK 14/30° 4x
Sroub « Screw * Schraube * But M5 x 8 4x
VBD ¢ TC blade * HW-Messer * CMeHHbIit pexyLmil HOX SRK 40/26 2x
Opérka * Support * Unterlage * Mogknaaka Tk4 - 4181 2x

Nahradni dily - Spare Parts — Ersatzteile — 3anacHble 4yactn

el = N ==

SRK 40/26 SUPPORT SRK 14/30° MAN KD 175 MEC KD 176 MEC KD 229
40x12x1,5 Tkd - 4181 14x14x2 Tk4 - 3729 Tk4 - 3730 Tk4 - 4105

o

CSN 021189 Torx25  CSN 022150
M6 x 20 M5 x 8 6x12

Obrabéni dfeva @ Woodworking e Holzbearbeitung @ ObpaboTka gepesa 21



PROFILOVE NOZE

PROFILE CUTTERS
UNIVERSAL-MESSER
NMPO®UNUPOBAHHBIE HOXW

Profilové noze - Profile cutters — Universal-messer - Mpo¢unmpoBaHHbie HOXu 40 X 4 mm

22 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa Q



PROFILOVE NOZE

PROFILE CUTTERS
UNIVERSAL-MESSER
NMPO®UNUPOBAHHBIE HOXW

Profilové noze - Profile cutters — Universal-messer - Mpo¢unmpoBaHHbie HOXu 40 X 4 mm

Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa

23



PROFILOVE NOZE

PROFILE CUTTERS
UNIVERSAL-MESSER
NMPO®UNUPOBAHHBIE HOXW

Profilové noze - Profile cutters — Universal-messer - Mpo¢unmpoBaHHbie HOXu 40 X 4 mm

24 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa



PROFILOVE NOZE
PROFILE CUTTERS

MPO®UNMPOBAHHBIE HOXM -

UNIVERSAL-MESSER

Profilové noze - Profile cutters — Universal-messer - Mpo¢unmpoBaHHbie HOXu 40 X 4 mm

100 101 102 103

104 105 106 107

108 109 110 11

112 113 114 115

Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa 25



PROFILOVE NOZE

PROFILE CUTTERS
UNIVERSAL-MESSER
NMPO®UNUPOBAHHBIE HOXW

116

120

124

128

Profilové noze - Profile cutters — Universal-messer - Mpo¢unmpoBaHHbie HOXu 40 X 4 mm

17 118 119

121 122 123

125 126 127

129 130 131

26

Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa




PROFILOVE NOZE
PROFILE CUTTERS

MPO®UNMPOBAHHBIE HOXM -

UNIVERSAL-MESSER

Profilové noze - Profile cutters — Universal-messer - Mpo¢unmpoBaHHbie HOXU 50 X 4 mm

508 509 510 511

512 513 514 515

516 517 518 519

522 523 524

543 544

Obrabéni dfeva @ Woodworking e Holzbearbeitung @ ObpaboTka gepesa 27



PROFILOVE NOZE
PROFILE CUTTERS

MPO®UNMPOBAHHBIE HOXM -

UNIVERSAL-MESSER

Profilové noze - Profile cutters — Universal-messer - Mpo¢unmpoBaHHbie HOXU 50 X 4 mm

553 554 555 556

557 558 559 560

561 562 563 564

565 566 567

28 Obrabéni dfeva @ Woodworking e Holzbearbeitung ® ObpaboTka gepesa $



PROFILOVE NOZE

PROFILE CUTTERS
UNIVERSAL-MESSER
NMPO®UNUPOBAHHBIE HOXW

Profilové noze - Profile cutters — Universal-messer - Mpo¢unmpoBaHHbie HOXU 50 X 4 mm

569 570 571 572

573 574 575 576

578

G Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa

29



HLAVY FREZOVACI NA PROFILOVE NOZE HM (HW)
INSERT PROFILE CUTTER HEADS HM (HW)
UNIVERSAL - MESSERKOPFE HM (HW)

FONIOBA ®PE3EPOBOYHASA ANA NPOOGUNUPOBAHHbBIX HOXEMN HM (

AN S

=

=5

[}

w

=
i T Code D (mm) B (mm) z d (mm) n .
Y 3556 125 40 3 30 (40)* 10 000

g a
Hp
Y
v ez
3556
Code D (mm) B (mm) z d (mm) n_.
3557 R 125 40 3 30 (40)* 10 000
3557 L 125 40 3 30 (40)* 10 000
Code D (mm) B (mm) z d (mm) n. .
3558 R 165 40 3 30 (40)* 7500
3558 L 165 40 3 30 (40) 7500
Profilové noze - Profile knives — Profillmesser - lpocunbHble HoXu Opérka - Support - Unterlage — Moaknaaka
Code L (mm) H (mm) S (mm) Hp (mm) Code L (mm) H (mm) S (mm)
. 15722 41 28 1,5 13 . 15705 41 26 4
15751 41 85) 1,5 20 15749 40 34 4

Nahradni dily - Spare Parts - Ersatzteile - 3anacHble Yactu

@ T o

CSN 02 1189.70 CSN 02 2156 CSN 02 2150.2 Pg - 0096 RIL
M8x 15 3x8 4x12

* pouze na zvlastni pozadavek * only on special order * nur sonderbestellung * Tonbko nop 3aka3

30 Obrabéni dfeva @ Woodworking e Holzbearbeitung ® ObpaboTka gepesa



HLAVY FREZOVACI - BEZPECNOSTNI, PROFILOVE

SAFETY - PROFILE CUTTER HEADS

SICHERHEITS - PROFILMESSERKOPFE

rONOBKA ®PE3EPOBOYHAS - BE30MACHAS NPO®UNUPOBAHHAS

HW(HM)

8 3
E e
g8l ®
vARVARY
D (mm) n.. D (mm) B (mm) z d (mm)
122 7 000 min'* 122 40 4 40
122 60 4 40
122 80 4 40
122 100 4 40
122 130 4 40
Profilové noze - Profile knives - Profillmesser — lpochunbHbIe HOXM
H (mm) B (mm) T (mm) S (mm) Code H (mm) B (mm) T (mm) S (mm) Code
50 40 8 12 BK4050 50 130 8 12 BK13050
T | 70 40 8 30 BK4070 70 130 8 30 BK13070
If D 50 60 8 12 BK6050 60 40 8 20 BK4060
| 70 60 8 30 BK6070 60 60 8 20 BK6060
‘ B ‘ 4>U<l 50 80 8 12 BK8050 60 80 8 20 BK8060
70 80 8 30 BK8070 60 100 8 20 BK10060
50 100 8 12 BK10050 60 130 8 20 BK13060
70 100 8 30 BK10070

S = MAXIMALN{ HLOUBKA VYBROUSENEHO PROFILU — MAX. HEIGHT OF PROFIL — MAX. PROFIL HOHE — MAKCUMATBHAS TTYEWMHA MPOOUNA

Poznamka : Nastroj je vybaven bocnim dorazovym Sroubem (Tk 4 — 3468) pro snadnéjsi ustaveni blankety.
Notes : Tool has stop screw (Tk4 — 3468), for easy fix of blankets
Bemerkung: Werkzeug ist mit Anschlagschraube (Tk4 — 3468) ausgestattet, fiir die leichtere Befestigung der Blankete

Nahradni dily - Spare Parts - Ersatzteile - 3anacHble yactu
B Code B Code
40 KD 127 130 wass ([ ((((((((ﬂ(@
60 KD 128
80 KD 129 CSN 021189 Tk4 — 3468
100 KD 130 M10x 20 M6 x 8

Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa 31



"3 HLAVY NOZOVE SPAROVACI S VYMENITELNYMI DESTICKAMI
=M GLUE JOINT PROFILE CUTTERS WITH TC REVERSIBLE BLADES
8 MESSERKOPFE MIT WENDEPLATTEN FUR FUGEN ]
Sl HOXEBAS rONIOBA A1 MA30BbIX COEAUHEHWA CO CMEHHBIMU PEXYLL
—_ | @D
S|
= L‘\U\ -
E 7z
|
E@ |
- |
= |
= +
]
D (mm) n D (mm) B (mm) z d (mm)
120 6 500-10 600 min”! 120 50 2 30-40

Nahradni dily - Spare Parts — Ersatzteile — 3anacHble yactn

09.1301 09.1302 CSN 021189
50x12x1,5 48x8x10 M8x16
FREZY SPAROVACI
GLUE JOINT PROFILE CUTTERS
FUGENFRASER

®PE3bl AN1A NA30BbIX COEAUHEHUN

HW(HM)
!
|

@ =
% \

Y L] ‘
Z
2 o]
B 2D
D (mm) B (mm) A (mm) z d (mm)
125 50 16 2 30
125 60 24 2 30

32 Obrabéni dfeva @ Woodworking e Holzbearbeitung ® ObpaboTka gepesa $



HLAVA NOZOVA SPAROVACI S VYMENITELNYMI DESTICKAMI

GLUE JOINT PROFILE CUTTERS WITH TC REVERSIBLE BLADES
MESSERKOPFE MIT WENDEPLATTEN FUR FUGEN

HOXXEBASA FONOBA [N NA30BbIX COEAQUHEHWUA CO CMEHHbIMU PE

= | T 5
2l T
s 4 |
=5 I
| -} |
L3 =
o0 =ng=2 ‘tg )
E@ | G o
/ | ETH I
<z: Jd
= 2D A1
D (mm) n D (mm) B (mm) z d (mm)
125 6 500-10 000 min”! 125 48 2 30

Nahradni dily - Spare Parts — Ersatzteile — 3anacHble yactn

- W((@ i G

Pg4-0077 KD 67 Tk4-3468  CSN 021187 CSN 021189
M6x8 M6x8 M8x16

FREZY SPAROVACI PRO PRICNY SPOJ
GLUE JOINT PROFILE CUTTERS
FUGENFRASER

®PE3bl ONA NA30BbIX COEAUHEHUN

HW(HM)
N\
S

MEC

D (mm) n D (mm) B (mm) z d (mm)

max

125 10 000 min”* 125 85 2 30

Q Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa 33



FREZA NA ROHOVY SPOJ S VYMENITELNYMI BRITOVYMI DESTICKAMI - 45°
MITRE GLUE JOINT CUTTER HEAD WITH TC INTERCHANGEABLE BLADES - 45°
HW-WECHSELPLATTEN-GEHRUNGS-VERLEIMMESSERKOPF - 45°

®PE3bI ANA YFNOBbIX COEAUHEHWEA CO CMEHHBIMU HOXKAMM - 45°

8351/B

HW(HM)

MAN

D (mm) n D (mm) B (mm) z d (mm)
170 4 500-6 000 min™* 170 40 2 30
_ _—
9

e

— e F—
-9 |
%» ®

14 - 28

Nahradni dily — Spare Parts - Ersatzteile — 3anacHble yactn

o) & &

10.0026 09.0039 CSN 02 1189
40x23x2 38x5x19 M6 x 16 Imbus 3

34 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa



TVAROVA FREZA NA ZAOBLOVANI HRAN S VBD
FURNITURE DOOR EDGE CUTTER WITH TC REVERSIBLE BLADES

HW-WECHSELPLATTEN-MOBELTURFRASER
®PE3bI AN NPO®UNHON OEPABOTKM

s
2 e = ==
— (—— ———
profil 1 profil 2
— —
profil 3 profil 4
D (mm) D (mm) B (mm) d (mm)
170 170 43 30
< 23 \- < 22 ——
T & —F § o
N 1A
A )
W \}'\Q
profil 1 profil 2
==t N t:? &
— |o =
L :“ [ ©
o \1 o\
O O
profil 3 profil 4

O

Tk 10865
M8 x 1-20

i)

CSN 27435
M3 x 12

Nahradni dily - Spare Parts — Ersatzteile — 3anacHble yactn

OnO

profil 1
Tk 4 -5737

KU 201

profil 2
Tk 4 -5738

profil 3
Tk 4 -5739

profil 4
Tk 4 - 5740

Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa

35



FREZY NA NABYTKOVE DVERE

PROFILE CUTTERS, COUNTER PROFILE FOR FURNITURE DOORS
FRASER FUR MOBELTUREN

®PE3bl ANA MEBENbHbIX IBEPEN

R .

HW(HM)

14 5.8

40

8A5\

m
1@

D (mm) n D (mm) B (mm) d (mm) z
125 6 500-10 000 min”! 120 40 30 2
Profily 8152 S - 40 x 26 x 2 mm
Profil 1 09.1201 Profil 2 09.1202 Profil3  09.1203 Profil4  09.1204
o o o o o - o o o
T & i 2 (N Ton
8 T > g Tl ' gl ¢ Qp/f & gl =lg
" o :%‘ o o o - o

12

2| 2] 2]

5 FREZY NA NABYTKOVE DVERE
el PROFILE CUTTERS, COUNTER PROFILE FOR FURNITURE DOORS
=t FRASER FUR MOBELTUREN §
Lol  OPE3bI /14 MEBENbHbIX ABEPEU
s 8152L
s =\ | AN
= [ S
EERY. | v
E 4] %
8152R \J %
= L% . 2d
S b o
Code D (mm) n_. Code D (mm) B (mm) d (mm) z
8152 RIL 125 6 500-10 000 min* 8152 RIL 125 12,5 30 2
8152 RIL 160 5000-8 000 min"* 8152 RIL 160 12,5 30 2
Poznamka: - vyrobu rliznych profil umoZziiuje kombinace fréz 8152 s dal§imi nastroji (1150, 5012.1)
Notes: — the combination of cutters 8152 with other tools makes possible the manufacture of different profile

Bemerkungen: - die Herstellung von verschiedenen Profilen ermdglicht die Fraserkombination 8152 mit anderen Werkzeugen (z.B. 1150, 5012)
Mpumeyanue: - NPOM3BOACTBO pPasNMyYHbIX Npoduneil no3eonseT kombuHauum dpes 8152 co cneaytowymmn nHcTpymenTamm (1150, 5012.1)

=[N | =N
%' = - =N

36 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa



FREZY NA VYROBU DVERI

PROFILE- AND COUNTER-PROFILE CUTTERS FOR DOORS
FRASER FUR TUREN

®PE3bl AN U3roTOBNEHWUS OBEPEN

8151R/L

HW(HM)

J
s

2D

[Nk
ks
E

D (mm) n D (mm) Typ B (mm) z d (mm)
125 6 500-10 000 min”! 125 R/L 16 2 30
155 5 000-8000 min-! 155 R 16 2 30
160 5000-8000 min”' 160 R/L 16 2 30
230 3 500-6 000 min”* 230 R/L 16 2 30
305 2 800-4000 min”* 305 R/L 16 2 30
Poznamka: - jen samostatny tvarovy nastroj

- vyrobu riznych profilti umoziuje kombinace fréz 8151 s dalSimi nastroji (1150, 5012.1)

— frézy D=305 (230) mm jsou ur¢eny pro hluboky ¢ep
Notes: - only independent profile cutter -the combination of cutters 8151with other tools makes possible the manufacture of different profile

— cutter D=305 mm (D=230 mm) is for deep joint
Bemerkungen: - nur Formwerkzeuge

— die Herstellung den verschidenen Profilen erméglicht die Fraserkombination mit anderen Werkzeugen. Die Fraser D=305(230) mm sind fir Tiefezapfen bestimmt
Mpumeyanue: — TOMbKO OAWH NPODUNBHBIN MHCTPYMEHT

— NPOV3BOACTBO Pa3NnyHbIX Npodnmeil no3sonseT kombuHauum dpes 8151 co cneayiowmu nHctpymentamm (1150, 5012.1)

— chpessbl [ 305 (230) Mm npeaHasHadeHs! Ans ry6okix nasoB

=TT =L ==t
] = | Ee——\¢ <
= NI | =— E
o ! 2160
R—— |IN\N 7 T |
FE—— nu = NN\
L 2160 max. 124 mm
= - N |
—— NER =T :

@ Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa 37



SADA FREZ NA VYROBU DVERI

PROFILE CUTTER SET FOR DOORS
PROFILFRASER FUR TUREN

KOMMNNEKC ®PE3 ONS1 U3rOTOBNEHUS BEPEN

. 2156
= 2122
=g
=Y \ 230
E 5 ! |
= 2 g 3
) :u? J T 2
R— ) "
e . i
Z 25 o117
=
2150
D (mm) n Code Pos. D (mm) B (mm) z+v d (mm)
150-156 5000-8 000 min ! 8722 1 156 18,5 2 30
272-305 2500-4 000 min ! 2 150 8-15,5 4+4 30
3 156 18,5 2 30
4 300 18 2 30
5 305 18 2 30
6 272 30 2 30
2305 4
—_ j:
]
CrEErZZzZz77 s I e=l7777 s
g e = w g e
ey~ e S
‘IQ . wn '
N 4 JII===V] |\ 4
AL 230 R 230
2300 2300

38 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa C;



SADA FREZ NA DVERE - PROFI

CUTTER SET FOR DOORS - PROFI

FRASERSATZ FUR TUREN - PROFI

KOMMMNEKC ®PE3 ONA U3roTOBNEHWUSA OBEPEMW- PROFI

A
=N
=
a5
& \J
)
7
o
w
=
D (mm) B (mm) z d (mm)
160 38-50 2 30 (40)*
320 38-50 2 30 (40)*
D (mm) N oo Obsah sady - Set includes tools - Inhalt - Komnnekc cogepxut cneaytolLe KOMNOHEHTbI
160 8000 min * Typ D(mm) B (mm) z d (mm) Typ D(mm) B (mm) z d (mm)
320 4000 min * D1 160 20 4+4 50 D7 290 8 244 50
D2 160 8-15 2+2 50 * M3/M1 130/120 1 - 50
D3 159 20 2+2 50 *D8 160 20 2+2 50
D4 320 20 2+2 50
*D5 325 20 2+2 50
D6 290 20 2+2+2 50
Poznamka: - seznam nahradnich dilli je soucasti manudlu, ktery je dodavan k sadé.
Notes: — list of spare parts is a part and parcel of user's manual provided with set
Bemerkungen: - Erzatzteileverzeichniss finden Sie in dem Manual
ﬂpumeqauue: — CMNUCOK 3anacHbIX YacTein BBE[IeH B MHCTPYKLMIO K KOMMNEKCY
Zakladni sada *Doplitkové frézy k zakladni sadé
Basic set Optional cutters
Der Grundsatz Nachtréglich zu bestellen
OcHoBHO Komnnekc [ononHutenbHbie thpe3bl K OCHOBHOMY KOMIIEKCY
2290 ) 2325 2290
:‘Sl % /I g 'F:::V, 74 B / 5
— 6, — e —
= = 1 =1
= o~ = o)
:!% ------ 3 L 1:‘% 2 - 4
@’ 0290
2,5 2160
I 3 %M1
| [ e —————
s = 8= 1
_ 1 = 2
,,,,, 2
2160 160 o165

Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa 39



SADA FREZ NA VNEJSI PROFIL DVERI

CUTTER SET FOR DOORS - WING OUTER
FRASERSATZ FUR TUREN - AUSSENFLUGEL
KOMMNNEKC ®PE3 NS HAPYXHOI0O NPO®UNS ABEPU

2140
= he 3273/1 5 230+50
z ‘l
; — 1
=5

1 8
28
&)
w
=
2170
=M 3273113 e
z ‘l
; — |
=5
1 8
28
&)
w v
= %I
2170
D (mm) n_. D (mm) B (mm) z d (mm)
170 7000 min*! 170 40-54 4 30/40/50

Nahradni dily — Spare Parts - Ersatzteile — 3anacHble yactn

L 2 B Ty =D

SRK 25 SRK 16/R3 KD 148 048074 B515 CSN 021156 CSN 021726 Pg4-0137/3
25x12x1,5 16x22x5xR3 M5 x 15 M8 x 1-20 4x30 15x5,3-1 80x60x7

Nahradni dily — Spare Parts - Ersatzteile — 3anacHble yactu

: 3 @ 24 Ty S SD
SRK 30/14 SRK16/R3  SRK 14/30° KD 147 048074 B515 Torx 25 CSN 021156 CSN 021726 Pg4-0137/3

40 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa




FREZY NA VYPLNE DVERI
PANEL RAISING CUTTERS BLOCK FOR DOORS
FRASER FUR ZWISCHENFULLUNG

®PE3bl ANA U3rOTOBNEHWUS OBEPEN

[ 8360
= ZD
I |-t ©
1 < )
n
L 2 N/ BB
A
| — <2d,|
= [
‘ max 60
D (mm) n Typ D (mm) h (mm) z d (mm)
200 4.000-6 500 min* 8360 200 60 2 30
8362 200 60 2 30
8363 200 60 2 30
8362 oD
| 2d, |
FREZY NA VYPLNE DVERI

PANEL RAISING CUTTERS BLOCK FOR DOORS
FRASER FUR ZWISCHENFULLUNG
O®PE3bI 4114 U3rOTOBNEHUA ABEPEN

HW(HM)

D (mm) n..
160 8000 min-!

|-

Profil D (mm) B (mm) z

1 160 20 2

2 160 20 2

3 160 20 2
09.1121

d (mm)

09.1123

Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa

4]



FREZY NA VYPLNE DVERI

PANEL RAISING CUTTERS BLOCK FOR DOORS
FRASER FUR ZWISCHENFULLUNG

®PE3bI AN U3roTOBNEHUS OBEPEN

8380 - h ~

HW(HM)

B B |
A 1
0 AE \
| 2 o
H vy B
= od
. 2d
L 2D
8390 , 8390 . oo e
— T 12
= ‘l Te‘
: 1
= =
B i
S S
y ==

285
225
] o

MEC

Iy

D (mm) n.. Typ D (mm) h (mm) z+tv d (mm)
185 6 500 min-! R 8380 ocel 185 60 2+2 30 (40)
R 8380 Al 185 60 2+2 30 (40)*
L 8380 Al 185 60 2+2 30 (40)*
L 8390 ocel 185 60 2+2 30 (40)
=N \ | | \ I I I
L\\\\\\\\Im L\‘\\\\\‘\“ L\\\\\ 1 L\\\\\ I L\\\\\\ Ny L\\\‘\ i L\‘\\\ Ity
Poznamka: — zakladni sada obsahuje 4 typy profilovych britovych desticek a na prani Ize vyrobit i dal$i
— vyrabi se v provedeni pro horni i spodni brani z oceli i duralu
Notes: —includes a set of 4 profile TC blades; it is possible to produce any profile

— steel or light alloy — tool body; top or bottom version

Bemerkungen: - der Grundsatz beinhaltet 4 Profile enhaltet
—wird in Obener- und Untererausfiihrung hergestellt, Grundkérper aus Stahl oder Aluminium.

Mpumeyanue: — cTaHAAPTHbIA KOMNNEKC COQEPXKMT 4 TNA NMPOGUIBHBIX PEXbILMX HOXEN, MO KenaH1Ko MOXHO U3rOTOBUTb AOMONHUTENBHbIE HOXM
— U3rOTOBMNMBAETCS B MCMOMHEHUN BEPXHETO BbIGUPaHUS U3 MeTanna 1 alopanm

4083 4084 4085 4086 Nahradni dily — Spare Parts - Ersatzteile — 3anacHble yactu
# |T‘=i -——/\6 0‘ "@
Profil 1 Profil 2 Profil 3 Profil 4 SRK 50/26 Tkd4 - 418211 R KD 222 (223) KD 220 (221)
Tk4 — 4083/R,L Tk4 — 4084/R,L Tk4 — 4085/R,L Tk4 — 4086/R,L 50x15x15 Tk4 - 4182/2 L R/L R/L
@y "9 "9 @ of
CSN 021189 CSN 021143 CSN 021143 CSN 021191 Tk4 - 3468
M8 x 20 M4 x 8 M6 x 16 M6 x 6 M6 x 8

42 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa




SADA FREZ NA DVERNi ZARUBNE

CUTTER SET FOR DOOR FRAMES
FRASERSATZ FUR TURRAHMEN
KOMMMNEKCbI ®PE3 HA ABEPHBIE KOCAKM

-3
)
22-35 mm
&)
w
=
D (mm) n_. D (mm) B (mm) z d (mm)
157 8000 min ! 157 max 35 4 30
Obsah sady - Set includes tools - Inhalt - Komnnekc cogepxut cneaytowme KOMNOHEHTbI
Number Typ D(mm) B(mm) z d (mm)
1 5061.1 157 12 4 30
2 5011 125 5 4+2 30
3 5011 125 8 4+2 30
4 5012.1 125 16 4+2 30
5 Krouzek 50 6,3 - 30
Ring
Poznamka: - touto sadou Ize vyrobit zarubné od Sifky 22 do 35 mm.
Notes: — this set allows to produce frames of widht 22 to 35 mm.

Bemerkungen: - es ist méglich mit diesem Satz die Tiirrahmen von 22 mm bis zu 35 mm Tiefe zu fertigen.
MpumeyaHue: — 3TUM KOMNIEKCOM PPE3 MOXHO U3rOTOBUTL ABEPHbIE KOCSKW LIMPUHON OT 22 A0 35 MM

PROFIL DZ-35 2. operace 3. operace

125 2125

230

1. operace 230 <55
= =
% 4

- w

B= —[in |

-

]

(15)

22-35

¢-¢ \5\ (14)

- Do S
22-35

-

;7\8\5
wo

8 (2141)

A

2157

A

G Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa 43



SADA FREZ NA DVERNi ZARUBNE - LIGHT

CUTTER SET FOR DOOR FRAMES - LIGHT
FRASERSATZ FUR TURRAHMEN - LIGHT
KOMMNEKCbI ®PE3 HA ABEPHBIE KOCAKM - LIGHT

=g
=
=5
22-35 mm
&)
w
=
D (mm) n_. D (mm) B (mm) z d (mm)
172 8500 min ! 172 max 35 4 30
Obsah sady - Set includes tools - Inhalt - Komnnekc coaepxuT cnepytolLMe KOMNOHEHTbI
pos, D(mm) B (mm) z+v d (mm)
1 172 15 2+4 50
2 142 9,6 2+4 50
3 142 13 2+2 50
4 160 13 2+2+2 50
Poznamka: - seznam nahradnich dilli je sou¢asti manualu, ktery je dodavan k sadé. Touto sadou Ize vyrobit zarubné od $itky 22 do 35 mm
Notes: — list of spare parts is a part and parcel of user's manual provided with set. This set allows to produce frames of widht 22 to 35 mm

Bemerkungen: - Verzeichniss von Ersatzteilen finden Sie in dem Manual. Es ist mdglich mit diesem Satz die Turrahmen von 22 mm bis zu 35 mm Tiefe zu fertigen
Mpumeyanune: - cnuk

- nula = @130 - nula = 112
< <
© &)
) )
= & — N )
= 7
nula = 9130 nula = @130

A

W)

>
S S

44 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa Q



SADA FREZ NA DVERNi ZARUBNE - PROFI

CUTTER SET FOR DOOR FRAMES - PROFI
FRASERSATZ FUR TURRAHMEN - PROFI
KOMMNEKCbI ®PE3 HA ABEPHBLIE KOCAKM - PROFI

=g
=
=5
22-35 mm
&)
w
=
D (mm) n_. D (mm) B (mm) z d (mm)
172 8500 min ! 172 max 35 4 30
Obsah sady - Set includes tools - Inhalt - Komnnekc coaepxuT cnepytolLMe KOMNOHEHTbI
pos, D(mm) B (mm) z+v d (mm)
1 172 15 2+4 50
2 142 9,6 2+4 50
3 142 13 2+2 50
4 160 13 2+2+2 50
5 160 8 2+4 50
6 160 13 2+4 50
Poznamka: - seznam nahradnich dilli je sou¢asti manualu, ktery je dodavan k sadé. Touto sadou Ize vyrobit zarubné od $itky 22 do 35 mm
Notes: — list of spare parts is a part and parcel of user's manual provided with set. This set allows to produce frames of widht 22 to 35 mm

Bemerkungen: - Verzeichniss von Ersatzteilen finden Sie in dem Manual. Es ist mdglich mit diesem Satz die Turrahmen von 22 mm bis zu 35 mm Tiefe zu fertigen
Mpumeyanune: - cnuk

- nula = @130 - nula = 130
<
© ©
n
—_— o~ e N 0
= 7
nula = 9130 nula = @130

A

W)

>
S S

Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa 45



FREZY NA OKENNi KOVANi (16,3/12,3)

CUTTERS FOR WINDOW FITTING
KANTENGETRIEBEFRASER FUR FENSTER
®PE3bl AJ11 OKOHHOW ®YPHUTYPbI (16,3/12,3)

HW(HM)
)\
S
,3
Ci2a |

L7 95,
230H7

2150

MEC

D (mm) n_ D (mm) B (mm) z+z d (mm)
150 8500 min! 150 12,3/16,3 2+2 30

46 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa



SADA FREZ NA OKENNIi KRIDLO

CUTTER SET FOR WINDOW WING

FRASERSATZ FUR FENSTERFLUGEL

KOMMNNEKC ®PE3 AN U3rOTOBNEHUS ABEPEN

HW(HM)
N\
)
S

\\
40
N\

3
& | 2160
D (mm) n.. Typ D (mm) B (mm) z d (mm) Typ D (mm) B (mm) z d (mm)
160 8 500 min-! 5012.1 160 40 4 30 | 5028 250 8 4 30
280 4500 min”! Tk 14696/4 129,5 30 4 30 |Tk 14324/8/18 276 16 4 30
5028 250 16 4 0 |
@276 280

R3

’174—
%15'(
X
=P
HIN | 7‘
N
d N\
DA
8/8/8/8|16
Y
=g
7‘ o]
%
16 (8/8(8|8

max.40 max.29 | 2250
21250 I

SADA FREZ NA OKENNi RAM

CUTTER SET FOR WINDOW FRAMES

FRASERSATZ FUR FENSTERRAHMEN

KOMMMNEKC ®PE3 ANA U3rOTOBNEHUS OKOHHON PAMbI

169,2

— N
/ \ =
/ 4 L
| BIE A%

A

HW(HM)
N\
S

25

MEC

D (mm) n.. Typ D (mm) B (mm) z d (mm) Typ D (mm) B (mm) z d (mm)
170 8 500 min-! 5012.1 160 25 4 30 |Tk 14238/8/21 2408 8 4 30
270 4500 min”! Tk 14696/4 129,5 30 4 30 |Tk 14524/N/15 270 8 4 30

Tk 14696/4 169 16 4 30 |Tk 14324/A114 250 8 4 30
5028 250 16 4 30 |Tk 14524/A/116 266 16 4 30
5028 250 8 4 0|

2266 2270
A =

>

44-_‘ 1
7ZINA
N

16 |8/8|8|8

$ Obrabéni dfeva @ Woodworking e Holzbearbeitung @ ObpaboTka gepesa 47



SADA FREZ NA EURO 68 - PAJENA

CUTTER SET FOR WINDOWS EURO 68
FRASERSATZ FUR FENSTER EURO 68 - GELOTET
KOMMNNEKC ®PE3 HA EURO 68 — MASIHAS

Zakladni profily
% Standard profiles
s || \ Grundprofile
SN CTaHpapTHbIil npodinnb
Z - 68 ~
Vi ~ 10, 18 L
_| 18 22
[&)
w
=
Y
A 1)
A
D (mm) n w_[[111f]] &
PROFILOVANI, PROFILLING N //
7,000 min" g S % //// \Y Ao
PROFILIEREN,,I'IF"O¢I/IJ'IVIPOTBAHME © m \ =
ART CEPOVANI, MORTISING A
min® A
ZAPFEN, WANOBAHNE 1 % Q
Sada obsahuje tyto nastroje.
Set includes following tools. . 18
Der Satz erhilt folgende Werkzeuge.
Komnnekc copepxuT crnepytowime KOMNOHEHTbI 4
-] O\f{\‘\
- wn
=
Typ D(mm) B (mm) z d (mm) A A\
™ 174 24 2 30
T2 130 31 2 30
T3 172 8 2 30 < 58 >
T4 159 16 2 30
T5 178 18 2 30
T6 151 14 2 30
T7 167 16 2 30
T8 122 12 2 30
T9 170 26 2 30 15,17 /5, 23 18/].
ct 268 10 2 30 hes o
C2 217 R2,5 2 30 7
c3 237 R25 2 30 o / »|9:85
c4 232 8/15° 2 30 e / /
C5 2684 14 2 30 v L
C6 244 10 2 30 & co‘ © 12 2‘ / &
cr 305 23 2 30 vy !
C8 268 8 2 30
0
4, 4
4 10| 18 L
.| 26 |10,
- 68 >
Poznamky Notes Bemerkungen Mpumeyanmne
— sada je stavebnicové konstrukce a pfi kazdé — every step is necessary to assemble cutters - der Satz ist eine Baukonstruktion bei jedem — KOMNNEKC SBNSETCA COCTABHON KOHCTPYKLMeEN
operaci je nutné skladat frézy do sestav for desired step Arbeitsgang ist notwendig eine Fraserzusammen- 1 npu kaxzaoi onepawyuyi Heo6xoaumo
- sada dodrZuje vySkové linie - this set keeps ,zero lines" umstellung zu machen. COCTaBNsATH (hpe3bl B HYXHYt0 KOMGUHALWMIO
— der Satz halt die Hochlinien ein. — KOMNNEKC NOAAEPXMBAET BbICOTHOHYNEBbIE

JIMHUK

48 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa



SADA FREZ NA EURO 68 - PAJENA

CUTTER SET FOR WINDOWS EURO 68
FRASERSATZ FUR FENSTER EURO 68 - GELOTET
KOMMNNEKC ®PE3 HA EURO 68 - MASIHAS

Sraz dvoukfidlého okna A - soucast sady Sraz dvoukridlého okna B - soucast sady
Double - ying centre A - part of"satz Double — wing centre B - part of satz
Doppelfliigen Mitte A - Grundsitze Doppelfliigen Mitte B - Grundsétze
CoeauHeHne ABYXCTBOPYATOro OKHa A — cocTaBHasi Komnnekca CoeanHeHne ABYXCTBOpYaTOro okHa B — cocTaBHas komnnekca
A /

Y
) ——
@© _D\ e
1 e B 3\\ ¥ o
<4/ 8 — =] g, ﬂﬁ
125 A \‘4: - =y
21,5 28 18,5 s o 0 T "
z \\C‘ 163 | |a85-]
% 32 — | 145 ]
y %\\\
Cepovani ramu horizontalné Ram rozpor horni Ram rozpor dolni
Frame mortising - Across Frame upper Frame bottom
Rahmen zapfen - Quer Rahm oben ) Rahm unten )
LLinnoBanue pambl LlinnoBaHue pambl BepxHew- nas LLinnoBaHue pambl HUXHel- Na3

L 18 128 18
Y A
© ===z BEil== S
) & = —L 1L e —1 L = ‘
A 32— 33— i
=) ot — | U S I ;-I
v e | A % v® ﬁ/% % é
o e e \
4
8

Okenni lista
Windows moulding
Fensterleiste
OTpe3aHue OKOHHOTO HanM4H1Ka

-
/w 2115 Ziils 68 o715
B D — -
2 A =
g . ‘ -
: © >
>

$)
68
2
)
26
£)

7
: g = SRl
é ,"2‘ Q‘J’(? )
o \

Obrabéni dfeva @ Woodworking e Holzbearbeitung @ ObpaboTka gepesa 49



SADA FREZ NA EURO 68 - PAJENA

CUTTER SET FOR WINDOWS EURO 68
FRASERSATZ FUR FENSTER EURO 68 - GELOTET
KOMMNNEKC ®PE3 HA EURO 68 — MASIHAS

Ram vnitini spodni
Frame inner, bottom

Rahm inner, unten
Pama BHyTpeHHsIs — HUXKHas

18 2151
-~ o0

»

2156

> g 2
- y =]
N v, -]
g ] . e 8
. . o
) / ®
/ \ v \
v Y % o 0
2| \ y
[ 8
Cepovani kfidla Ram vnitrni, boéni a horni Kridlo vnitrni
Wing jointing Frame inner, side, upper Wing inner
Fliigelzapfen Rahm inner, seitlich, oben Innenfliigel
LLiunoBaHue okHa Pama BHyTpeHHss — 6okoBas 1 BEPXHAA OKHO BHyTpeHHee
18 8 30 91 18 @115
4774* - -t
A mV o A Iy H e Y Y
;’ — < ; g '9; q;
) = v
e g v s g 1
o !
o] ol % | - % ‘
o] ] [
y 2 %‘_}7 y - v v }
Lo 0 | n L F
i i 1 Y
Rozpor kridla
Wing - variance
Fliigel - schlitz
LLiunoBaHue okHa
15° 15°
> -
'_\/\ 18 @115 /:
18
ﬂ—* \qf?
Am' ¥ @ g A \H
== ® =2 ==
© ¢ g - = ® \
8 E—r al 8 2% i
= °l8
o — il ¢
= ) e
7y " 3
Dvoukfidlo stied ,, A“
Double wing centre ,, A“
Doppelfliigen Mitte ,, A*
CTbIK ABOMHbIX OKOH ,, A“
30 @91 30 291 w8 291
- P 8 T2
\ >
A A —1 Y A =
—— Y —
o 0////5 © © %?2 =
P ) = ‘ Z ]
8% B 8% B 8 3 N
Y = & Ak o d
ol SYe | 0 Iz ~
y ~ ) y S 7 v
el M =z i &
‘ \ 3

50 Obrabéni dfeva @ Woodworking e Holzbearbeitung ® ObpaboTka gepesa




SADA FREZ NA EURO 68 - PAJENA

CUTTER SET FOR WINDOWS EURO 68
FRASERSATZ FUR FENSTER EURO 68 - GELOTET
KOMMNNEKC ®PE3 HA EURO 68 — MASIHAS

Dvoukfidlo stied ,, B“ Kridlo vnéjsi (bocni a horni) Kridlo spodni vnéjsi s okapnici
Double wing centre ,, B¢ Wing outer, side, upper Wing outer bottom
Doppelfliigen Mitte ,, B“ Innenfliigel, seitlich, oben Aussenfliigel unten

CTbIK ABOWHbIX OKOH ,, B OKHO HapyXHoe — 60KOBOE U BepXHee OKHO HapYXXHOE — HUXHee
30 291 291 eaaiol
’»‘ 5 291
A A 2 A
0 ] = &
o @ Br=s— ® i !
© S © il \
oY 4:3?; = () 2 o) o ‘
Y -‘f 4 S Y b= F/ i
0 = Y = 3
0 % o[ 2 25 |
i i i '933* ‘
|
0
1Y ]
v
Y %:
), T =
© A
©ln
T
v v
L)
x
20 2111 95, .25
I @91
4w .:-} 9
& i s =)
i v—C] !
3 ol © ‘3 = \
] ¢ HeEl=
£ g |
n A 4 i
2] 5 1
Y 2 ‘
A i
|
Sada opérnych krouzku k vyrobé obloukovych oken 5090
Stiitzringe Bogen Fenster 5090
Spacer set to Arcwindow 5090
9,5 2,5
Typ D (mm) B (mm)
3 87
3 JI1EE P
© 31— i
f — } L2 m: 115 85
A 3
Eed < |
1 |
\ L3 m 151 85

Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa 51



N SADA FREZ NA EURO 68 - LIGHT

@ CUTTER SET FOR WINDOWS EURO 68 - LIGHT

28 FRASERSATZ FUR FENSTER EURO 68 - LIGHT
KOMMNEKC ®PE3 HA EURO 68 - LIGHT

D (mm) n
PROFILOVANI, PROFILLING =
7000 min*! =
PROFILIEREN, MPO®UNINPOBAHVE = / \
" L T m
) CEPOVANI, MORTISING
4000 min"'

ZAPFEN, LIMMOBAHNE

[&)
]
=
Sada obsahuje tyto nastroje.
Set includes following tools.
Der Satz erhalt folgende Werkzeuge.
Komnnekc cogepkut cnepytowme KOMNOHEHTbI
Typ D (mm) B (mm) z d (mm) Typ D (mm) B (mm) z d (mm)
E1 272 12 2+4 30 (40)* E17 196 12,3/16,3 2+4 30 (40)
E2 272 8 2+4 30 (40)* E18 136 26 2+4 30 (40)
E3 272 14 2+4 30 (40)* E19° 173 16 2+4 30 (40)
E4 308 16 2+4 30 (40)* E20° 137 52 2+4 30 (40)
E5 232 18 2+4 30 (40)*
E6 288 14 2+4 30 (40)*
E7 2417 16 2+4 30 (40)*
E8 248 12 2+4 30 (40)*
E9 130 25 2+4 30 (40)*
E10 172 27 2+4 30 (40)*
E1 136 16 2+4 30 (40)*
E12 136 16 2+4 30 (40)*
E13 212 18 2+4 30 (40)*
E14 196 27 2+4 30 (40)*
E15 152 18 2+4 30 (40)*
E16 172 24 2+4 30 (40)*
* Neni sou¢asti zakladni sady
Zavoleny s Sada opérnych krouzku k vyrobé obloukovych oken 3280
Stiitzringe Bogen Fenster 3280
Spacer set to Arcwindow 3280
Typ D (mm) B (mm)
M2 ;@j 126 85
M4 C | 13 85
M6 | 176 85
Poznamky Notes Bemerkungen Mpumeyanune
— sada je stavebnicové konstrukce a pfi kazdé — for every step is necessary to assemble cutters - fiir jeden Vorgang ist notwendig die Fraser — KOMNNeKC SBNSETCA COCTABHON KOHCTPYKLMeEN
operaci je nutné skladat frézy do sestav for desired step in gewlinschte Kombination zu bauen 11 pY Kaxpaoil onepawy Heobxoanmo
(sada obsahuije 1 kus naboje) — this set keeps ,zero lines* - der Satz halt die Hohenlinien ein COCTaBNATL (hpe3bl B HYXHyt0 KoMOUMHALWIO
- sada dodrzuje vySkové nulové linie — list of spare parts is a part and parcel of user's - zu diesem Satz ist méglich ein Frésersatz flir ~ — komMnnekc noanepX1BaeTBLICOTHOHYNEBbIE
- k sadé Ize také pfiobédnat sadu fréz na vyrobu manual provided with set doppeltes Fries, Briistungsblech, TIMHAN
zdvojeného vlisu, parapetniho plechu, drazky - window's production regires 13 steps Nut fiir Schaumigung oder — K KOMNNEKCY MOXHO AONOMHUTENBHO
pro zapénéni a pfidavného tésnéni — it si posible to order a set for counterprofile for Zusatzstaubdichtung zubestellen 3aKa3aTb KOMMNeEKC hpe3 NS M3roTOBNEHNS
- dodava se na nabojich s upinacim otvorem patio doors, window - es wird mitladung 30 oder 40 mm mitgeliefert 6noka GankoHHoI ABEpU, OTNNBOB, Nasa Ans
30 nebo 40 mm - sills sheet, foam groow, dustseal - die Fensterherstellung wird durch 13 gemacht 3aneH1BaHus, JONOMHUTENbHOENbINE3aLLNT-
- vyroba okna (v&etnd srazu dvojkfidia) je — the diameter of claiming hub is 30 or 40 mm Arbeitsgange HOe ynnoTHeHne
na 13 operaci - die Anleitung enhalt Verzeichniss von Ersatzteilen — noctaBnseTcs Ha naTpoHax ¢ KpenexHbim
- seznam nahradnich dil je sou¢asti manualu, oteopom 30 nrm 40 mm
ktery je dodavan k sadé — U3rOTOBMEHME OKHA (BKMOYasi CoeauHeHe

[IBYX OKOHHbIX NOMOTEH) ecTb Ha 13 onepavuit
— CMUCOK 3anacHbIX YacTelt BBEEH B MHCTPYK-
LMo K Komniniekcy

* pouze na zvlastni pozadavek * only on special order * nur sonderbestellung * Tonbko nop 3aka3

52 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa



SADA FREZ NA EURO 68 - LIGHT
CUTTER SET FOR WINDOWS EURO 68 - LIGHT
FRASERSATZ FUR FENSTER EURO 68 - LIGHT

KOMMJIEKC ®PE3 HA EURO 68 - LIGHT

Zakladni profily Sraz dvoukfidlého okna — soucast sady
Standard profiles Double - wing centre - part of satz
Grundpvrofile Doppelfliigen Mitte — Grundsétze
CraHpapTHbIit npodinnb CoeauHeHWe ABYXCTBOPYATOro OKHA — COCTaBHas KOMneKca
- 68 >
<16 8 ‘ 14 | 12 18 ‘F 68 j
/ X:Q
\ 4
A =t «
1—' \ = | "
A / I
© — /\_/\_/ e
- o )
%\\ /
Wy,
4 [ N
3 [
v < ~=
< 27 -
16 | 8 ‘ 14 ‘ 12 18
K sadé Ize priobjednat sadu fréz na vyrobu zdvojeného vlysu
It is possible to order a set for counterprofile for Patio doors
Man kann bestellen den Frasersatz fiir Aufdoppelungen
» 9, 17 |5 25 16 . K kaxaoMy KoMneKcy MOXHO [OMOSIHUTENLHO 3aKa3aTh KOMMMEKC
¢pe3 ans usrotoBneHus 6noka 6ankoHHOW ABEpYU
-~ E§
] / / /
l A
AUV ] ) =
=
ARINIE
/] ™
o
ooA = |- @
- N y
L /
vy —T1 — A
//’—/// —
// |
‘161810412 18 ]

Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa

53



SADA FREZ NAEURO 68 -78 LIGHT

CUTTER SET FOR WINDOWS EURO 68 - 78 LIGHT
FRASERSATZ FUR FENSTER EURO 68 - 78 LIGHT
KOMMNNEKC ®PE3 HA EURO 68 - 78 LIGHT

Zakladni profily Sraz dvoukfidlého okna — soucast sady
Standard profiles Double - wing centre - part of satz
Grundprofile Doppelfliigen Mitte — Grundsétze
CtaHaapTHbIN npodunb CoeAvHeHWe ABYXCTBOPYATOro OKHa — COCTaBHas KoMnnekca

Code pozice Dmm Bmm Dmm z
3280 E2/II 272 18 50 2
E10/I 172 37 50 2
E18/11 152 36 50 2
* E20/I 145 62 50 2

* Rozsifeni zdvojeného vlysu

K sadé Ize priobjednat sadu fréz na vyrobu zdvojeného vlysu
It is possible to order a set for counterprofile for Patio doors
Man kann bestellen den Frasersatz fiir Aufdoppelungen
K kaxxgomy koMnnekcy MOXHO AOMOMHUTENBHO 3aka3aTh KOMMNEKC
¢hpe3 Ans u3rotoBneHns 6rnoka GankoHHOW ABepH

54 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa



SADA FREZ NA EURO 68 — PROFI

CUTTER SET FOR WINDOWS EURO 68 — PROFI
FRASERSATZ FUR FENSTER EURO 68 - PROFI
KOMMNNEKC ®PE3 HA EURO 68 — PROFI

n
PROFILOVANI, PROFILLING =
6500 min I ‘
PROFILIEREN, MPO®UINPOBAHVE =
I

CEPOVANI, MORTISING
ZAPFEN, LINMOBAHNE

3500 min-1

MEC

Obsah sady — Set includes tools — Satzinhalt — Komnnekc copepxuT cnepytowme KOMNOHEHTbI

Nazev Typ d (mm)
Odrezani okenni listy « Windows strip « Fensterleiste « OTpe3saHiie OKOHHOTO HannyHuKa 010 30/40/50
KFidlo vnéjsi — bocni a horni L « Wing outer, side, upper ¢ Seitlicher und oberrer Aussenfensterfliigel « OkHo HapyxHoe — 6okoBOE 1 BepxHee 030 30/40/50
KFidlo vnitfni « Inner sash * Innenfensterfligel « OkHo BHyTpeHHee 040 30/40/50
Ram vnitfni — bo¢ni a horni « Frame — inner, side,upper * Seitlicher und oberrer Innenrahmen « Pama BHyTpeHHsist — 6okoBas v BEpXHsis 050 30/40/50
Cepovani kfidla — rozpor « Wing jointing — variance « Fliigelzapfen — Schiitz « LLiunosakme okHa — na3 060 30/40/50
Cepovani kfidla — &ep + Wing jointing — joint « Fliigelzapfen — Zapfen « LLunosanue okHa 070 30/40/50
Cepovani ramu — rozpor « Frame jointing — variance * Rahmenzapfen - Schlitz « Lunosarve pambi — nas 080 30/40/50
Cepovani ramu — homi « Frame jointing — upper « Rahmenzapfen — oberrer « LLInosaHme pambl — BepxHeii 090 30/40/50
Ram vnitini — spodni * Frame inner, bottom ¢ Innerer Rahmen « Pama BHyTpeHH:S — HibkHas 110 30/40/50
Kfidlo vnéj8i — spodni « Wing outer, bottom ¢ Seitlicher und unterer Aussenfensterfliigel « OkHo HapyxHoe — HikHee 120 30/40/50
Okenni kovani « Window fittig + Kantengetrieb ¢ OkoHHas dypHuTypa 130 30/40/50
Sraz dvoukfidla + Double — wing centre * Doppelfliigen Mitte * CTbik BOIHbIX OKOH 140 30/40/50
Cepovanil 160 30/40/50
Poznamky Notes Bemerkungen Mpumevanune
— seznam komponent( je obsazen v manuélu — list of spare is part and parcel of users manual - ersatzteilverzeichnis im Manual — CTIMCOK COCTaBNSIOLLMX YacTelt BBEAEH
- sada je urCena pro sériovou vyrobu a kazddze - mass-productiuon, every set is assembled - der Satz ist Fir Serienherstellung bestimmt und B MHCTPYKUMIO K KOMMNEKCY
sestav je sestavena na svém upinacim naboji on own hub jede von der Satzen ist auf eigener Ladung — KOMMneKC NpeaHasHayeH s CepuitHoro
- sada dodrZuje vy$koveé i primérové nulové linie - set keeps heigh and averaging ,0" lines - der Satz halt die Nulllinien ein. Bestellbeispiel- NPOW3BOLCTBA W KaX[blii 3 BApUaHTOB
- pfiklad objednévky: sada fréz na okna Euro 68 - the diameter of claiming hub is 30, 40 or Frésersatz fir Fenster EURO 68 Profi, 3276, COCTaBMeH Ha CBOEM NaTpoHe
Profi, 3271, upinaci otvor 50 mm, 5 ks 50 mm Ladung 50 mm, 1 Stiick — KOMNNeKC NoAAepXVBaET BbICOTHbIE
- dodava se na nabojich s upinacim otvorem — windows production (incl.double-wing centre) - geliefert wird mit Ladungen mit Klamméffnung 11 AMameTpanbHble HyneBble IMHUN
30, 40 nebo 50 mm is composed of 12 operation steps 30, 40 oder 50 mm — W3rOTOBNEHWE OKHa (BKMHOYast CTbIK JBOMHBIX
— vyroba okna (v€etnQ srazu dvoukfidla) je na - to basic set it is posible toorder set - fensterherstellung (incl. Doppelfensterstoss) ist  okoH) npeaHa3HaueHa ans 13 onepauui
13 operaci of bearings for arcwindows fiir 12 Vorgange — K NpeAnaraeMoMy KOMMIeKCy MOXHO 3akasaTb
— zakladni sada obsahuje 13 sestav, které umoZziuji - grund Satz erhélt 12 Satze, die die Herstellung ~ koMnnexT NoALMNHOKOB ANs U3rOTOBMEHUS
vyrobu jednoduchého okna i dvoukfidla von einfachen so wie doppleten Fensteren apOYHbIX OKOH
s moznosti pfidavného tésnéni ermdglichen — mit Méglichkeit des Dichtungzusatzes — noctaBnsieTcsi Ha naTpPOHaX C KPeneXHbIM
— k zakladni sadé Ize priobédnat i sadu loZisek pro - zum Grundsatz ist mdglich einen Lagersatz fir ~ otBopom 30, 40 nnm 50 mm
vyrobu obloukovych oken die Bogenfensterherstellung nachzubestellen.

Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa 55



SADA FREZ NA EURO 68 - PROFI

Nl CUTTER SET FOR WINDOWS EURO 68 - PROFI
% FRASERSATZ FUR FENSTER EURO 68 - PROFI
KOMMINEKC ®PE3 HA EURO 68 — PROFI
Zakladni profily Zdvojeny vlys/profil
Standard profiles Counterprofile for doors
Grundprofile Aufdoppelungen
CraHpapTHbIi npotunb Brok 6ankoHoBoW ABepy npodusnb
?'L'\
Sraz dvoukfidla
I o & -\——\Q ® Dlguble Elwing t':JIa_rtlttre
o N oppelfliigen Mitte
- /I//; //\1\7\ / CTbI':(pABOﬁ?iOFO OKHa
. _l/ /
“:i % | 4¢?
| — 11
GF;’:D/ 4L12) \/13/
|- 12_1‘10;,‘ 12
L+ | d : y,
7|5 /L/| 12
8 i ' 2
— - — [ 183 1
Varianta DONAU /|_ 4l2 3
L —
3 | g ) e
=y o |
. j& i
h/ ,// s 18 i
| 4 ;
==
| N
Vi
7 | 12
/12;')/
I | |

56 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa



SADA FREZ NA EURO 68 PROFI - DOPLNKY

CUTTER SET FOR WINDOWS EURO 68 PROFI - ACCESSORIES
FRASERSATZ FUR FENSTER EURO 68 PROFI - ZUBEHOR
KOMMNNEKC ®PE3 HA EURO 68 PROFI - IONOSIHEHUS

D (mm) n
PROFILOVANI, PROFILLING =
7000 min-1 I ‘
PROFILIEREN, MPO®UIMPOBAHVE s
CEPOVANI, MORTISING =
4000 min-1
ZAPFEN, LIVMOBAHVE
Vi
7

MEC

Obsah sady * Set includes tools * Satzinhalt * Komnnekc copepxut cnegytowmue KOMNOHEHTbI

Nazev Typ d(mm)
Kidlo vnéj$i — bocni a horni (opacny smys! otaceni) « Inner frame bottom, upper ¢ seitlicher und oberrer Aussenfensterfliigel « OkHo HapyxHoe-6okoBoe 1 BepxHee ( ¢ 06paTHbiM nosopotom ) 020  30/40/50
Kfidlo vnitfni — bez lity « Inner sash « Innenfensterfliigel — ohne Leiste + OkHo BHyTpeHHee ( 6e3 nannyHuka ) 150  30/40/50
Zdvojeny vlys/profil « Counterprofile for doors « Aufdoppelungen « Briok 6ankoHoBoW iBepy / npocunb 170 30/40/50
Zdvojeny vlys/€epovani (pro pficky) « Counterprofile for doors — mortising * Aufdoppelungen + Briok 6ankoHHoit ABepr/NasoBaHie (Ans MHCTPYKLMI) 180  30/40/50
Ram vnéj8i — bocni a horni (drazky pro zapénéni) *Frame- outer, upper * seitlicher und oberrer Aussenrahmen ¢ Pama BHeLLHsist — 6okoBas 1 BepxHsis (Nasbl NSt 3aneH1BaHms) 190 30/40/50
Réam vnéj8i — spodni (parapetni plech) « Frame- outer,bottom ¢ unterer Aussenrahmen « Pama HapyxHas — HWKHSst (NTapaneTHbIi 0TNMB) 200 30/40/50
Cepovani ramu — spodni Donau okapnice + Frame mortising — bottom Donau drip-moulding « Rahmenzapfen — untere Donau Tropfkante « Ma3oble paMbl-HinKHeit Donau oTAMBOM 210 30/40/50
Ram vnitfni — spodni Donau okapnice * Frame inner, bottom « Innerer Rahmen — untere Donau Tropfkante « Pama BHyTpeHsis-HWxHss Donau oTnve 220 30/40/50
Obloukovy doplnék * Arcwindows ¢ Bogen — Erganzung ¢ ApouHoe gononHenme 30/40/50
Poznamky Notes Bemerkungen Mpumevanune
— seznam komponentU je obsazen v manualu — list of spare is part and parcel of users manual - Ersatzteilverzeichnis im Manual — CMNUCOK COCTaBNSIOLLIMX YacTeln BBEAEH
— sada je urCena pro sériovou vyrobu a kazdd ze ~ — mass-productiuon, every set is assembled on - der Satz ist fir Serienherstellung bestimmtund B MHCTpyKLWIO K KOMNNEKCY
sestav je sestavena na svém upinacim naboji own hub jede von der Sétzen ist auf eigener Ladung — KOMNTEKC NpeaHa3HaYeH sl CepUiHoro
— sada dodrZuje vySkové i primérové nulové linie - set keeps heigh and averaging ,0" lines — der Satz halt die Nulllinien ein. Bestellbeispiel- ~ npouasopcTBa 1 kaxabiil U3 BapuaHToB
— pfiklad objednavky: sada fréz na okna Euro 68 - the diameter of claiming hub is 30, 40 or Frésersatz fir Fenster EURO 68 Profi, 3276, COCTaBMeH Ha CBOEM NaTpoHe
Profi, 3271, upinaci otvor 50 mm, 5 ks 50 mm Ladung 50 mm, 1 Stiick — KOMNEKC NOALEPXKMBAET BbICOTHbIE
— dodava se na nabojich s upinacim otvorem — windows production (incl.double-wing centre) - geliefert wird mit Ladungen mit Klamméffnung 11 AMameTpanbHble HyneBble IMHUN
30, 40 nebo 50 mm is composed of 13 operation steps 30, 40 oder 50 mm — U3rOTOBMEHME OKHA (BKMKOYast CThIK [IBOMHBIX
— vyroba okna (v&etnd srazu dvoukfidla) je na — to basic set it is posible toorder set - Fensterherstellung (incl. Doppelfensterstoss) ist  okoH) npegHasHayeHa ans 13 onepauuii
13 operaci of bearings for arcwindows fiir 13 Vorgange — K NpeAnaraeMoMy KOMMneKkcy MOXHO 3akasaTb
— z&kladni sada obsahuje 13 sestav, které umozriuji - grund Satz erhélt 13 Sétze, die die Herstellung ~ koMnnekT nopLWMNHOKOB NSt U3rOTOBREHNS
vyrobu jednoduchého okna i dvoukfidla von einfachen so wie doppleten Fensteren apOYHbIX OKOH
s moznosti pfidavného tésnéni ermdglichen — mit Moglichkeit des Dichtungzusatzes — noctaensieTcsi Ha naTpPOHaX ¢ KpeneXHsIM
— k zakladni sadé Ize priobédnat i sadu loZisek pro - zum Grundsatz ist mdglich einen Lagersatz fir ~ otBopom 30, 40 unm 50 mm
vyrobu obloukovych oken die Bogenfensterherstellung nachzubestellen.

Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa 57



SADA FREZ NA EURO 68 PROFI - DOPLNKY

CUTTER SET FOR WINDOWS EURO 68 PROFI - ACCESSORIES
FRASERSATZ FUR FENSTER EURO 68 PROFI - ZUBEHOR
KOMMNNEKC ®PE3 HA EURO 68 PROFI - IONOMHEHUS

Kridlo vnéjsi - spodni L
Wing outer — bottom L
Ausenfliigen - unterer L
OKHO HapyxHoe — HuxHee J1

020

=

Kridlo vnitini - bez listy
Wing inner — without strip
Innerfliigen — ohne Leiste
OKHO BHYTpeHHee (6e3 nanuyHuka)

150

V

170

Zdvojeny vlys/Cepovani
Counterprofile for doors
Aufdoppelungen
Bnok 6ankoHHoW ABepu/nasoBaHue

Zdvojeny vlys / ¢epovani (pro pricky)
Counterprofile for doors-mortising
Aufdoppelungen
Brok 6ankoHHoli ABepu/nazoBaHue (CM. MHCTPYKLK)

180

Ram vnéjsi - bocni a horni (drazky pro zapénéni)
Frame- outer,upper
Seitlicher und oberrer Aussenrahmen
Pama BHelHss-00K0Bas 1 BepXHsisl (Na3b1 ANns 3aneHVBaHus)

190

14

Ram vnéjsi - spodni (parapetni plech)
Frame- outer,bottom
Unterer Aussenrahmen

Pama HapyxHas-HWkKHSAS (napaneTHbIN OTNUB)

200

=N

I

Cepovani ramu - spodni Donau okapnice
Frame mortising-bottom Donau drip-moulding
Rahmenzapfen - untere Donau Tropfkante
MazoBkie pambI-HuxHen Donau otnuBomM

210

—
=

Ram vnitni — spodni Donau okapnice
Rame inner, bottom
Innerer Rahmen - untere Donau Tropfkante
Pama BHyTpeHss-HKH:AsA Donau otnus

220

58

Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa




SADA FREZ NA EURO 68 - 78 PROFI

CUTTER SET FOR WINDOWS EURO 68 - 78 PROFI
FRASERSATZ FUR FENSTER EURO 68 - 78 PROFI
KOMMNNEKC ®PE3 HA EURO 68 - 78 PROFI

Zakladni profily Sraz dvoukfidlého okna — soucast sady
Standard profiles Double - wing centre - part of satz
Grundprofile Doppelfliigen Mitte — Grundsétze
CtaHaapTHbIN npodunb CoeAvHeHWe ABYXCTBOPYATOro OKHa — COCTaBHas KoMnnekca
37
e [ (
[y
17
16 ' /12 10 12 /] 28 % |
/ 7’ |‘Z /
16 22} A ~: 18 d"m)g 5 35 ] 7]
===l
| | <] T i i j
® V | /l J 16, — —LﬁL
/& | < -~ 8\|‘ | —]
oN
Fv /\l / J iw S ,:7‘./5 o‘
Y | i I ) N 2
2 [12,3[ \L‘\f\s \'\\~7 T — !
( =T
y | \Q\! S8 <\.f< 17
i | 5 | L 40 e
VN &
=] |
k| I J
L 5 -
/'y /'y
® © pozice Dmm Bmm Dmm Z
L e/ T O A21/ 128 2 60 2
| | |I | ( T / A16/1 280 22 60 2
J M } \/ | 7 Uyl /\ A9/| 194 22 60 2
78
T > A12/1 192 24 60 2
L= [/ /l</35 L A2l 176 3% 60 2
o | |]-
. 1 A28/11 140 36 60 2
o .5 | A35]1 188 39 60 2
Tl | A4211* 146 60 60 2
A * iy o . .
A : | \ © ,g-l / o RozSifeni zdvojeného vlysu
© i T
. \ \“ ( \C' ! / y,
' | 14 =|< 22) || 8
[ | |/ | \
16 [ [12 | 10| 2 | 8

30

v
[—
[
-
L o

78

Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa




SADA FREZ NA EURO 68 - PROFI SOFTLINE R6

CUTTER SET FOR WINDOWS EURO 68 - PROFI SOFTLINE R6
FRASERSATZ FUR FENSTER EURO 68 - PROFI SOFTLINE R6
KOMMNJEKC ®PE3 HA EURO 68 - PROFI SOFTLINE R6

n

PROFILOVANI, PROFILLING = )
7 000 min-1 = ‘
PROFILIEREN, MPO®UNIUPOBAHUE =
= Al I
CEPOVANI, MORTISING
4000 min-1

ZAPFEN, LUIMNOBAHVE

MEC

Obsah sady ¢ Set includes tools ¢ Satzinhalt « Komnnekc copepxuT cnegytowme KOMAOHEHTbI

Nazev Typ d (mm)
Cepovani ramu — homi « Frame jointing — upper + Rahmenzapfen — oberrer « LLInnoBaHme pambl — BepxHeit 010 30/40/50
Cepovani ramu — spodni narazeci okapnice « Frame jointing — bottom « Rahmenzapfen — unterer + LLIunoBaHue pambl — HKHel BOAONTBOAHIV Xenob 020 30/40/50
Cepovani ramu — rozpor « Frame jointing — variance * Rahmenzapfen — Schlitz « LLinnosarve pambi — nas 030 30/40/50
Ram vnitfni — bo¢ni a horni « Frame — inner,upper * Seitlicher und oberrer Innenrahmen ¢ Pama BHyTpeHHsis — 6okoBas 1 BepXHss 040 30/40/50
Ram vnitini -spodni * Frame inner, bottom « Innerer Rahmen * Pama BHyTpeHHss — HuXHas 050 30/40/50
Kfidlo vnitini « Inner wing  Innenfensterfliigel « OkHo BHyTpeHHee 060 30/40/50
Odfezani okenni listy « Windows strip * Fensterleiste « OTpe3aHue OKOHHOTO HanU4HuKa 070 30/40/50
Cepovani kfidla — &ep * Wing jointing — joint * Fliigelzapfen — Zapfen « LLunosanue okHa 080 30/40/50
Cepovani kfidla — rozpor * Wing jointing - variance * Fliigelzapfen — Schiitz + Lunosarue okHa — na3 090 30/40/50
Kfidlo vnéj$i — boni a horni L « Wing outer, bottom, upper * Seitlicher und oberrer Aussenfensterfliigel « OkHo HapyHoe — 6okoBOE 1 BEpXHee 100 30/40/50
Kfidlo vnéjsi -spodni « Wing outer, bottom ¢ Seitlicher und unterer Aussenfensterfliigel « OkHo HapyxHoe — HuXHee 10 30/40/50
Sraz dvoukfidla ¢ Double — wing centre « Doppelfligen Mitte * CTbik ABOIIHbIX OKOH 120 30/40/50
Zdvojeny vlys / profil « Counterprofile for doors + Aufdoppelungen ¢ Briok 6ankoHoBoit ABepy / npodunb 170 30/40/50
Poznamky Notes Bemerkungen Mpumeyanue
— seznam komponentu je obsazen v manualu — list of spare is part and parcel of users manual - Ersatzteilverzeichnis im Manual — CMNCOK COCTaBNSIOLLMX YacTeln BBEAEH
— sada je urCena pro sériovou vyrobu a kazda ze - mass — productiuon, every set — der Satz ist fiir Serienherstellung bestimmtund B MHCTPYKUMIO K KOMMNEKCY
sestav je sestavena na svém upinacim naboji is assembled on own hub jede von der Sétzen ist auf eigener Ladung — KOMNNeKC npeaHasHadeH Ans CepuitHoro
- sada dodrZuje vy$kové i primérové nulové linie - set keeps heigh and averaging ,0“ lines - der Satz halt die Nulllinien ein. Bestellbeispiel- NPOW3BOACTBA W KaXabli 3 BAPUaHTOB
— pfiklad objednavky: sada fréz na okna Euro 68 - the diameter of claiming hub is 30, 40 or 50 mm  Frasersatz fiir Fenster EURO 68 Profi, 3276, COCTaBIEH Ha CBOEM NaTpoHe
Profi, 3276, upinaci otvor 50 mm, 5 ks — windows production (incl.double — wing Ladung 50 mm, 1Stick — KOMNNEKC NoALAEpKNBaAET BbICOTHbIE 1
—dodava se na nabojich s upinacim otvorem centre) is composed of 12 operation steps — geliefert wird mit Ladungen mit Klammoffnung AvameTpanbHble Hynesble NMHUN
30, 40 nebo 50 mm —to basic set it is posible toorder set 30, 40 oder 50 mm — NOCTaBMAETCA Ha NATPOHAX C KpenexHbIM
— vyroba okna (v&etnd srazu dvoukfidla) je of bearings for arcwindows - Fensterherstellung (incl. Doppelfensterstoss) ist ~ otBopom 30, 40 unm 50 mm
na 12 operaci fiir 12 Vorgange — U3rOTOBMEHME OKHA (BKMKOYast CThIK JBOMHBIX
— zakladni sada obsahuje 12 sestav, které umoZiuji - grund Satz erhalt 12 Sétze, die die Herstellung  okoH) npegHasHayeHa Ans 12 onepauuii
vyrobu jednoduchého okna i dvoukfidla von einfachen so wie dopplten Fensteren — K npeanaraeMoMy KOMMNEKCy MOXHO 3akasaTb
s moznosti pfidavného tésnéni ermdglichen — mit Méglichkeit des Dichtungzusatzes — koMnneKT NOALINNHOKOB ANS U3rOTOBNEHUS
—k zakladni sadé Ize pfiobédnat i sadu loZisek pro - zum Grundsatz ist mdglich einen Lagersatz fiir ~ apoyHbIx okoH
vyrobu obloukovych oken die Bogenfensterherstellung nachzube stellen.

60 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa



SADA FREZ NA EURO 68 - PROFI SOFTLINE R6

CUTTER SET FOR WINDOWS EURO 68 - PROFI SOFTLINE R6
FRASERSATZ FUR FENSTER EURO 68 - PROFI SOFTLINE R6
KOMMNJEKC ®PE3 HA EURO 68 - PROFI SOFTLINE R6

Zakladni profily Sraz dvoukridla

Standard profiles Double - wing centre
Grundprofile Doppelfliigen Mitte
CraHAapTHbIA Npothunb CTbIK ABOMHOrO OKHa
68
L —
- (] /1/ | | —
- |

gam—
A ! 1 |
T /
12 | 10| _16 /‘10Q20
] T B

L 16 25 I s;j_f

\

-
I

10

wel
L AN, ! : \\ <
© 0,5 Ny 5\;\
<<5\29,5 T2
| |
\:\ |
| A I
[
| -
\:\/
Y Y
16
-~
. 27 . _8
M g
| — [ Zdvojeny vlys/profil
s ] 438 Counterprofile for doors
| \4,\» 12525 . Aufdoppelungen
T
I

TN~ Briok 6ankoHoBoW ABepy npocdunb

Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa 61



SADA FREZ NA EURO 68 - 78 PROFI SOFTLINE R6

CUTTER SET FOR WINDOWS EURO 68 - 78 PROFI SOFTLINE R6
FRASERSATZ FUR FENSTER EURO 68 - 78 PROFI SOFTLINE R6
KOMMJIEKC ®PE3 HA EURO 68 - 78 PROFI SOFTLINE R6

Zakladni profily Sraz dvoukfidlého okna — soucast sady
Standard profiles Double - wing centre - part of satz
Grundprofile Doppelfliigen Mitte — Grundsétze
CraHpapTHbIN Npodnnb CoepiMHeHWe ABYXCTBOPYATOrO OKHA — COCTaBHas koMnnekca

| D%'V/

e /
16,5~
\ == —
< '96‘ —
1
—— '\ | 13 oI
ol & Q
e [1.5
0 6,5 Qs, <
o
& 0,5~ ]
> =
78
pozice Dmm Bmm Dmm YA
030.03 266 19 60 3
040.05 194 19 60 2
050.05 164 19 60 2
060.05 1824 22,7 60 2+2
080.04 217 18 60 3
120.05 188 36,8 60 2
170.03 * 170 62 60 3

* Pro rozsifeni zdvojeného vlysu
* Patio door

62 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa



SADA FREZ NA PREDOKENNI MRiZKU

CUTTER SET FOR WINDOW GRID

FRASERSATZ FUR FENSTER GITTER

KOMMNNEKC ®PE3 HA MPEJOKOHHYO PELLETKY

Zakladni profily
Standard profiles
Grundprofile
CraHpapTHbIii npodunb

=
25
%A
%
3
w
=
D (mm) n_.
153-176 8000 min-1
250 5000 min-1
D(mm) B (mm) z d (mm)
153 35 3 30 (40)*
176 35 3 30 (40)*
250 8 2+4 30 (40)*
250 13,5 2 30 (40)*
250 13,5 2 30 (40)*

- seznam komponentU je obsazen v manualu
— list of spare is part and parcel of users manual
- Ersatzteilverzeichnis im Manual

Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa

63



DOPLNEK NA DVERE EURO S DVOJITYM TESNENIM
CUTTER SET FOR DOORS ACCESSORIES
ZUBEHOR FUR EUROTUREN

OONONHEHWUSA ANs OBEPEW EURO

R Zakladni profily
= l Standard profiles
T ‘ . Grundprofile
CTaHaapTHLIA Npochunb
/
a —— 0 T :
P 14 I[__14 12 14 ——14
A |
\N‘\\Q
[&)
]
=
©
D (mm) n
n
PROFILOVANI, PROFILLING .
6 500 min-1 S
PROFILIEREN, MPO®UNINPOBAHVE <
CEPOVANI, MORTISING
3500 min-1
ZAPFEN, WAMNOBAHVE
Nazev Typ d (mm)
Cepovani ramu - éep
Frame jointing - joint 010 30/40/50
Rahmenzapfen — Zapfen
LLnoBaHwe pambl-Lumn
Cepovani ramu — rozpor
Frame jointing — variance 020 30/40/50
Rahmenzapfen — Schlitz
LLnnoBaHwe pambl — na3s
Ram vnitfni — boéni a horni
Frame — inner, upper 030 30/40/50
Seitlicher und oberrer Innenrahmen
Pama BHyTpeHsist — GokoBas 1 BepXHsis
Kfidlo vnéj8i — bocni a horni
Inner frame bottom, upper 040 30/40/50
Seitlicher und oberrer Aussenfensterfliigel
OKHO HapyHoe — 6okoBOe 1 BepxHee
KFidlo vnéjsi — spodni 7
e 1
Wing outer — bottom 050 30/40/50 &7 "%
Aussenfligel - unterer
OKHO HapyHoe-HimkHee
Poznamky Notes Bemerkungen Mpumeyanne
— sada umozfuje vyrobu Euro dvefi s dvojitym —itis possible to produce doors with double seal - Satz erméglicht Eurottir mit zweifache Dichtung. - komnnexkc no3sonset uarotosnetue Euro
tésnénim — list of spare parts is a part and parcel of user's Komponentenverzeichniss zu herstellen istim manual ~ ABepelt ¢ ABOHBIM YNNOTHEHWEM
- seznam komponentU je obsazen v manualu manual provided with set — fiir Serienherstellung jeder Satz hat eigene Ladung - cncok KOMNOHEHTOB ONUCAH B MHCTPYKLN
— sada je urgena pro sériovou vyrobu a kazda ze - this set is intended for large-scale production, - hélt die Nulllinien ein mit dem 3271 Satz — KOMNNEKC NpeaHasHayeH Ans CepuitHoro
sestav je sestavena na svém upinacim naboji every set is assembled on own hub - als zusatz zu 3271 anwendbar. Ladung 30, 40 NPON3BOACTBA W KaXAblit BApUaHT KpEnuTcs
- sada dodrzuje vy$kové i primérové nulové linie - set keeps heigh and averaging ,0“ lines oder 50 mm Ha CBOEM naTpoHe
se sadou na okna 3271 — the diameter of claiming hub is 30 or 40 mm — KOMMNEKC NOAAEPKMBAET BbICOTHbIE U
- priklad objednavky: sada fréz na dvefe Euro 68i, - the set is working as accessories, is using wing [AvameTpanbHble HyneBble NMHIN
3274, upinaci otvor 50 mm, 1 ks jointing from 3271 C KOMMMEKCOM 115 OKOH 3271
- sada funguije jako dopliikova k sadé 3271, — NOCTABMNAETCA HA NAaTPOHaX C KpenexHbIM
pouziva jeji epovani kfidla otopom 30, 40 nnm 50 mm
— dodava se na nabojich s upinacim otvorem — KoMrnekc paboTaeT Kak AONOMHUTENbHbIi
30, 40 nebo 50 mm K komnnekcy 3271, ucnonb3yeT ero LNNoBaHNs
OKHa

64 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa



SADA FREZ NA EURO 78 - PROFI SOFTLINE R6

CUTTER SET FOR WINDOWS EURO 78 - PROFI SOFTLINE R6
FRASERSATZ FUR FENSTER EURO 78 - PROFI SOFTLINE R6
KOMMJIEKC ®PE3 HA EURO 78 - PROFI SOFTLINE R6

n
PROFILOVANI, PROFILLING

CEPOVANI, MORTISING
ZAPFEN, LUIMMOBAHVE

3500 min-1

PROFILIEREN, NMPO®UITNPOBAHNE

HW(HM)
—

MEC

Obsah sady - Set includes tools - Satzinhalt - Komnnekc copepxuT cneaytowme KOMNOHEHTbI

Nazev - Name Typ d (mm)

Cepovani ramu — homi « Frame jointing — upper + Rahmenzapfen — oberrer « LLIunosakme pambl — BepxHeit 010 30/40/50
Cepovani ramu — spodni narazeci okapnice * Frame jointing — bottom * Rahmenzapfen — unterer * LLiunosake pambl — HIKHEl BOONTBOAHIV Xernob 020 30/40/50
Cepovani ramu — rozpor « Frame jointing - variance « Rahmenzapfen — Schiitz « LLunosanve pambl — nas 030 30/40/50
Ram vnitini — bo¢ni a horni « Frame — inner,upper * Seitlicher und oberrer Innenrahmen « Pama BHyTpeHHsist — 6okoBas v BEpXHss 040 30/40/50
Ram vnitfni -spodni * Frame inner, bottom ¢ Innerer Rahmen « Pama BHyTPeHHSS — HikHas 050 30/40/50
Kfidlo vnitfni « Inner wing * Innenfensterfliigel « OkHo BHyTpeHHee 060 30/40/50
Odrezani okenni listy « Windows strip « Fensterleiste « OTpe3aHue okoHHOro Hanu4Huka 070 30/40/50
Cepovani kfidla — dep + Wing jointing — joint « Fliigelzapfen — Zapfen + LLunosakue okHa 080 30/40/50
Cepovani kfidla — rozpor « Wing jointing — variance * Fliigelzapfen — Schiitz « LLiunosakme okHa — na3 090 30/40/50
Kfidlo vnéjsi — bo¢ni a horni L « Wing outer, bottom, upper ¢ Seitlicher und oberrer Aussenfensterfliigel « OkHo HapysHoe — 6okoBoe 1 BepxHee 100 30/40/50
Sraz dvoukfidla * Double — wing centre * Doppelfliigen Mitte ¢+ CTbIk JBOMHbIX OKOH 120 30/40/50
Zdvojeny vlys / profil « Counterprofile for doors « Aufdoppelungen « Briok 6ankoHoBoit ABepu / npounb 170 30/40/50

Poznamky Notes Bemerkungen Mpumeyanune

— seznam komponentU je obsazen v manualu — list of spare is part and parcel of users manual - Ersatzteilverzeichnis im Manual — CMNCOK COCTaBMSIOLLMX YacTeln BBEAEH

- sada je urCena pro sériovou vyrobu a kazdd ze - mass-production, every set is assembled on - der Satz ist fiir Serienherstellung bestimmt und B MHCTpyKLWIO K KOMMNEKCY
sestav je sestavena na svém upinacim naboji own hub jede von der Sétzen ist auf eigener Ladung — KOMNNeKC npeaHasHadeH Ans CepuitHoro

- sada dodrZuje vy$kové i primérové nulové linie - set keeps heigh and averaging ,0“ lines - der Satz halt die Nulllinien ein. Bestellbeispiel- NPOU3BOACTBA M KaXAabli U3 BapUaHTOB

— pfiklad objednavky: sada fréz na okna Euro 68 - the diameter of claiming hub is 30, 40 or Fréasersatz fir Fenster EURO 68 Profi, 3276, COCTaBIEH Ha CBOEM NaTpoHe
Profi, 3276, upinaci otvor 50 mm, 5 ks 50 mm Ladung 50 mm, 1 Stiick — KOMNNEKC NOAAEPKUBAET BbICOTHbIE

— polozky oznacené Sedivym podtiskem jsou jenna  — windows production (incl.double-wing centre) - geliefert wird mit Ladungen mit Klamméffnung 11 inameTpanbHble Hynesble MHUK
objednavku is composed of 11 operation steps 30, 40 oder 50 mm — NMO3WLWN BblAENEHHBIE CEPbIM LiBETOM MOf 3aKa3

—dodava se na nabojich s upinacim otvorem —to basic set it is posible to order set - Fensterherstellung (incl. Doppelfensterstoss) ist — noctansietcs Ha naTpPOHax ¢ KpenexHsIM
30, 40 nebo 50 mm of bearings for arcwindows fiir 11 Vorgange otsopom 30, 40 urm 50 mm

- vyroba okna (v&etnd srazu dvoukfidla) je na
11 operaci

— zakladni sada obsahuje 11 sestav, které umozfiuji
vyrobu jednoduchého okna i dvoukfidla
s moznosti pridavného tésnéni

—k zakladni sadé Ize pfiobédnat i sadu loZisek pro
vyrobu obloukovych oken

- grund Satz erhalt 11 Satze, die die Herstellung - n3rotoBneHue okHa (BKNOYAs CTbIK ABOIHbBIX
von einfachen so wie doppleten Fensteren OKOH) NpefiHa3HaveHa ans 11 onepavyit
ermdglichen — it Maglichkeit des Dichtungzusatzes - k npegnaraemMomy KOMNEeKCy MOXHO 3akasaTb

- zum Grundsatz ist mdglich einen Lagersatz fiir KOMMMEKT MOALUMMHOKOB NSt M3rOTOBNEHUs!

die Bogenfensterherstellung nachzubestellen. apOYHbIX OKOH

Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa

65



SADA FREZ NA EURO 78 - PROFI SOFTLINE R6

CUTTER SET FOR WINDOWS EURO 78 - PROFI SOFTLINE R6
FRASERSATZ FUR FENSTER EURO 78 - PROFI SOFTLINE R6
KOMMJIEKC ®PE3 HA EURO 78 - PROFI SOFTLINE R6

Zakladni profily Sraz dvoukfidla

Standard profiles Double - wing centre
Grundprofile Doppelfliigen Mitte
CTaHAapTHbI! Npothunb CTbIK ABOMHOrO OKHa

12

‘ 15

%%‘
79,5
Y

R3
©
o % o
& 2x45 R |

Zdvojeny vlys/profil
Counterprofile for doors
Aufdoppelungen
Bnok 6ankoHoBoW ABepu Npothunb

1

18

20°

30

66 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa



HOBLOVACI VALCE - OCELOVE S VYMENITELNYMI BRITOVYMI DESTICKAMI
TOOL PLANNING STEEL ROLLS WITH TC REVERSIBLE BLADES
EISENHOBELKOPFE - VERBINDUNGEN

CTPOrAlbHbIE BANbI-METANNUYECKUE CO CMEHHBIMW HOXAMU

|
sla\ U
I ;
£y |
B .
o |
= \
= ‘—
< ad
= —
P @D
D (mm) n D (mm) B (mm) z d (mm)
125 6 500-10 000 min* 125 80 4 40
125 100 4 40
125 120 4 40
Nahradni dily - Spare Parts - Ersatzteile - 3anacHble Yactn
e —— B —
@ (=3 =] 0 Co]
—_— T |
CSN 021189 B=80 B =100 B=80 B =100
M12x20 SRK80/60 SRK100/60 Tk 14663/1 Tk 14663/2

USTAVOVAC NOZU DO HOBLOVACICH VALCU TYPU 5133
SETTING GAUCE FOR KNIVES ADJUSTMEN TYPE, 5133
EINSTELL - LEHRE FUR MESSEREINSTELLUNG, TYPE 5133

Tk14 968

Poznamky
- Pripravek je vyroben ze zuslechténé oceli, takze je odoInéj$i a hoblovaci noze ho tolik neposkodi.
- Je uréen pro sefizeni hoblovacich nozd v hlavach o fezném priméru 125 nebo 120 mm, které jsou vybaveny vytlaénymi pruzinami.

- Lze ho pouzit pro klasické hoblovaci hlavy s vytlaénymi pruzinami.

Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa 67



USTAVOVAC NOZU DO HOBLOVACICH VALCU Tk4-5853 TYPU 5133
SETTING GAUCE FOR KNIVES Tk4-5853 ADJUSTMEN TYPE, 5133
EINSTELL - LEHRE FUR MESSEREINSTELLUNG Tk4-5853, TYPE 5133

TK-5853

Poznamky
- Pripravek je vyroben ze zuslechténé oceli, takZe je odoinéj$i a hoblovaci noze ho tolik neposkodi.
- Je uréen pro sefizeni hoblovacich nozd v hlavach 5133 o fezném priméru 125 mm, které jsou vybaveny boénimi fixacnimi otvory.

Toto technické feSeni zaruCuje rychlé a presné sefizeni nozd aniz by doslo k poskozeni jejich ostfi.

68 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa C;



HOBLOVACI VALCE - DURALOVE S NOZI HSS

TOOL PLANNING STEEL ROLLS - IN LIGHT ALLOY - HSS
ALUMINIUMHOBELKOPFE - HSS

CTPOrANbHBIE BANbI-METANNUYECKUE

s
3 s '
[ ] - -
: LIV [000600
2772725 ) (R 1
1 1 - 20
—— I—._._._l._l-@@
QR
/
%)
w
=
» |1 mm
D (mm) n D(mm) B (mm) z d (mm) Pfesné hoblovaci noze - Rebating knife - Falzmesser — TouHble cTporanbHble Hoxv (18 % W )
120 9000 min-! 120 130 4 40 L (mm) Code H (mm) S
125 9000 min! 120 190 4 40 130 225811 30 3
125 130 4 40 ::f 190 225811 30 3
125 190 4 40 | L s 230 225811 30 3
125 230 4 40 240 225811 30 3
125 240 4 40
Nahradni dily - Spare Parts - Ersatzteile - 3anacHble yacTu
B Code
= m 130 KD 166
190 KD 167
CSN 021189 Tk 4 —3599/2 Tk 4 - 3601 230 KD 177
M8 x 20 58x25 M12xM38 240 KD 217

HOBLOVACI VALCE - OCELOVE S NOZI HSS
TOOL PLANNING STEEL ROLLS - HSS
EISENHOBELKOPFE - HSS

CTPOrANbHBIE BANbI-METANNUYECKUE

s
=
=
==
o
w
=
»! |1 mm
D (mm) n D(mm)  B(mm) z d (mm)  Pesné hoblovaci noze ¢Rebating knife * Falzmesser ¢ TouHble cTporanbHiie Hoxu (18 % W)
125 9000 min-! 125 130 4 40 L Code H (mm) S (mm)
125 190 4 40 ::f H 130 225811 30 3
125 230 4 40 ] L s 190 225811 30 3
125 240 4 40 230 225811 30 3
Nahradni dily - Spare Parts - Ersatzteile - 3anacHbie Yactu
B Code
'(((((((((((@ = 130 KD 166
190 KD 167
CSN 021189 Tk 4 - 3599/2 230 KD 177
M12x20 58x25 240 KD 217

* pouze na zvlastni pozadavek * only on special order * nur sonderbestellung * Tonbko nop 3aka3s

Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa 69



N w r 4
YNIRP REFERENCNI FREZY
# g REFERENCE CUTTERS FOR PLANING ROLLS
— : FRASER FUR HOBELKOPFE
=
==N PEOUPEHTHAA ®PE3A
~Be
g ‘l ) A
s |
0,5, 1,
E A k-lE=]
nall E
[&)
]
=
Tk 14257 Tk 14559
-3
2|
|
Jlli I 1 ! % 2
[
mT ad
B 2D
[&)
w
=
Priklady pouziti : Poznamka: Fréza se pouziva v kombinaci s hoblovacimi valci 5132 a 5133
Application example : Notes: Cutter is used only in combination with planing rolls 5132, 5133
Gebrauchsbeispiele : Bemerkungen: Anwendung der Frese nur in Kombination mit Hobelképfe 5132, 5133
Mpumepbl Mcnonb3oBaHus Mpumeyanve: ®pesa ncnonb3ayeTcst B KOMBMHALWUM CO CTporanbHbIMY Banamu 5132 1 5133
Typ D (mm) B (mm) z d (mm) Typ D (mm) B (mm) z d (mm)
Presah fré 12
p;::?/élész-yo,s ] —i 5031 140 12 4+4 40 | Tk 14559 140 12 4+2 40
= | 145 12 4+4 0 | Tkt 160 12 4+2 40
y ;:@: ok | |
________ A |
= I 1= 5031 - 7 -
a ] § Nahradni dily - Spare Parts - Ersatzteile - 3anacHbie 4actu
Q il =
‘ Q NS—— —
Hoblovaci \ Referencni ,, @ m %
valec fréza —_——— =
/ﬁ
§ SRK14/30°  SRK 11,6  Pg3-0394/10 CSN 021189  Torx25  CSN 022156
14x14x2  11,6x12x1,5 KD 81 M6 x 12 M5 x 8 4x8

70 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa



SADA FREZ NA PALUBKY

CUTTER SET FOR BOARDS
DIELENFRASERSATZ
KOMMJIEKC ®PE3 ANA WWMYHTOBOWU AOCKHK
5522 5522, 5021.1
5
=
=
=5
[
w
=
5522 Typ 5522
2 Code D (mm) B (mm) z d (mm) n_
Tin) .
D03 % 6 0,53 P03 D08 ’X o E Po8 P02 160 12-50 4 40 (30) 8000 m!n »*
£l B D01 160 12-50 4 40 (30) 8000 min !
I Yoo
. 3 § b § P03 179 13-28 4 40 (30) 7,000 min
ﬂ = . D03 174 13-28 4 40 (30) 7000 min
- i 10
(9_0"/' sl @ P05 180 13-35 4 40 (30) 7000 min -
D05 180 13-35 4 40 (30) 7000 min !
P08 160 13-32 4 40 (30) 8000 min !
D08 172 13-32 4 40 (30) 7000 min !
.. 3 .
- 3
Do1 . ’; :. P02 D05 %1 6 . E P05
§6 - 77? § § F}Fiiql §
S A2
05 10
e ool [0
5021.1 Typ 5021.1
Code D (mm) B (mm) z d (mm) n_.
« N 9 L e ~ P03 135 13-29 4 40 (30) 9000 min !
o ] m
Do3 £ ~8057 P03 DOS £ *W & POS D03 135 13-29 4 40 (30) 9000 min
§ v =g § § =~ —18 § P05 135 13-29 4 40 (30) 9,000 min *
& e .
s o D05 135 13-29 4 40 (30) 9,000 min -
7 /ot i
90 S0- Q/
Poznamka: - na zvlastni poZadavek Ize vyrobit pouzdro na hfidel D30H7.
Notes: - on special request it is posible to manufakture a shaft rusch D30 H7
Anmerkung: - auf Sonderwunsch ist moglich einen Weldegehduse D30H7 herzustellen.

I'Ipumeqauue: — N0 OTAENbHOMY 3aKa3y MOXHO U3roTOBWUTL KOPNYC ANs OCbl ANAMETP 30 Mm

$ Obrabéni dieva  Woodworking e Holzbearbeitung ® O6pa6oTka aepesa 71



SUKOVNIKY S VALCOVOU STOPKOU

KNOTTING DRILLS WITH CYLINDRICAL SHANK
ZYLINDERKOPFBOHRER MIT ZYLINDERSCHAFT
CYKOBHUKU C LIMNMHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM

s N
% A
T \
&) [ 1 ©
Q Q
A
| L
-l L -
(&] -« | ot
w
=
D (mm) n Typ 5038
15-50 600010000 min * D(mm) L (mm) l z d(mm) D(mm) L(mm) I z d (mm)
15 110 50 2+2 16 45 110 50 2+2 16
20 110 50 2+2 16 50 110 50 2+2 16
25 110 50 2+2 16
30 110 50 2+2 16
35 110 50 2+2 16
40 110 50 2+2 16
Typ 5038.1
D (mm) L (mm) I, z d (mm)
20 140 50 2+2 13
25 140 50 2+2 13
30 140 50 2+2 13
35 140 50 2+2 13
40 140 50 2+2 13
Typ 5038.2
D (mm) L (mm) I, z d (mm)
20 90 28 2+2 10
25 90 28 2+2 10
30 90 28 2+2 10
34 90 28 2+2 10
35 90 28 2+2 10
Typ 5038.1 Typ 5038.2
A
! i
a) — 1 1 © o
S 1 S _
y A
y — I, -
- L -

72 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa Q



PRACOVNi OTACKY FREZOVACICH NASTROJU

WORKING rpm’s OF MILLING CUTTERS
BETRIEBSDREHZAHLEN DER FRASERWERKZEUGEN
PABOYME OBOPOTbI ®PE30POBOYHbLIX UHCTPYMEHTOB

450

420

400 Zvysené nebezpeci poskozeni nastroje (vylomeni ostfi)
3
= 380 Increased danger of tool damage to the tool (breaking of| teeth)
[4y]
s 350 Erhohte Gefahr de'Werkzeugbeschéidi?ung
>
o
5 320 MNoBbIweHHas| onagHOCTh NONOMKH MHCTPYMEHTa
; (BbIKpawwuBaHue o¢Tpus)
[b]
g 300
(=}
=
5 280
g
3 250
I
% 220 Optimalni pracovni otacky
5
S 200 Optimum working rpm’s
8
o 180 Optimale Drehzahlen
‘5
8 160 OnTumanbHbIe pabolne 000pPOThLI
£
.©
©
= 140
g
% 125 ZvySené nepezpeci zpétného razu
S
2 100 Increased danger of reverse impacf
S 80 Erhohte Gefahr eines Riickschlages
;%‘
é 60 MoBbIwyHHas onacHOCTL 06OPOTHOrO ynapa
B 2|8/8|8|/8|g8/8|s8|g8|g8|8|s8|g8|/8g|]8|8]|8

[ce) o Yo (@) Yp] o Yp] o Yp) o Yo o o
o~ ™ | ™ < < w w | © © ~ ~ ©o | o e o A ©
Pracovni otacky / working rpm'’s / Betriebsdrehzahlen / Pabouasi yactota o6opoTos n (min-1)

Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa 73



74 Obrabéni dfeva e Woodworking e Holzbearbeitung @ O6paboTka aepesa



